
Opération "Palais De Zelda"

Ecrit par Ganondwarf en 2008

Prologue : Un monde chaotique

Un jour, le maléfique Ganondorf revint en Hyrule. Link alla donc essayer de l'arrêter à l'aide de l'Epée 
de Maître, Excalibur. Mais cette fois-ci, il ne fut pas assez fort. Il périt et Ganondorf prit le contrôle 
d'Hyrule. Il fit enfermer Zelda dans les cachots et réunit la Triforce. Grâce à elle, il put devenir 
extrêmement puissant.
Ce que personne ne savait, c'est que quelqu'un allait tout changer. Ce personnage passait la majorité de 
son temps à la bibliothèque et c'était un grand écrivain, bien qu'il n'avait écrit qu'un livre qui n'était pas 
encore terminé. Ce personnage allait vaincre le Seigneur du Mal. Mais le plus étonnant, c'est qu'il se 
trouvait être le frère de ce dernier.
Son nom: Ganondwarf.

Chapitre 1 : L'élu

Comme chaque matin, je suis allé à la bibliothèque. Le bibliothécaire, Jipi, m'a chaleureusement salué.
- Bonjour, Monsieur Ganondwarf.
- Bonjour Jipi.
En plus d'être le propriétaire de la bibliothèque, c'est aussi mon apprenti. Je lui apprends l'écriture de 
romans, de poèmes ou même de chants, entre autres. Au fait, je ne me suis pas présenté. Je suis 
Ganondwarf. On peut me connaître pour plusieurs raisons. La première, parce que je suis un célèbre 
écrivain, bien que je n'ai toujours pas fini d'écrire mon premier livre (le seul pour l'instant, à vrai dire).
J'apprécie moins par contre d'être connu pour la deuxième : je suis le frère de Ganondorf. Pourtant, je 
ne suis pas aussi maléfique que lui, bien que mon entourage me dise souvent que je peux être 
désagréable. En tout cas, je préférais largement quand c'était la Princesse Zelda qui gouvernait Hyrule. 
Physiquement, par contre, je suis la parfaite copie de mon frère. Seul "hic" : je suis bien moins grand 
que lui. En fait, je suis très petit.
- J'ai une lettre pour vous, Monsieur.
- Arrête de m'appeler "Monsieur", je t'ai déjà dit que ça me filait des complexes
- Bien Monsieur.
- ...
Jipi est un peu spécial. Des fois, j'ai l'impression qu'il ne comprend pas ce que je lui dis, parfois.
- C'est quoi, cette lettre ?
- C'est une lettre du roi des Zoras, il dit qu'il y a quelque chose qui pourrait vous inspirer pour un livre, 
là-bas.
- Je vois... Bon, j'y vais. A plus tard Jipi.
- A plus tard Monsieur.
Je pars donc de la bibliothèque sans même avoir pris le temps de continuer mon livre. Je me mets près 
de la route et fait de grands signes à un homme à cheval. Celui s'arrête.
- Je peux t'aider, mon petit ? me dit-il comme à un enfant.
Je rêve. Ce type me prend pour un gamin. Je suis petit, mais tout de même, il ne faut pas exagérer !
- Un peu de respect, je suis Ganondwarf !
- Je me fous de ton prénom, sale mioche, je veux juste savoir ce que tu as pour me faire de grands 
signes comme ça !
Ça c'est la meilleure ! Il ne me connaît même pas, moi, le célébrissime Ganondwarf, grand écrivain du 
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Royaume d'Hyrule. Il doit venir de la campagne pour être aussi inculte. J'abandonne toute tentative 
d'approche avec cet affreux individu et pars vers le Domaine Zora en marchant.

Une journée ! Il m'a fallu une journée entière pour arriver au Domaine Zora ! Evidemment, on me 
questionne tout de suite : le roi Zora vient vers moi et me demande :
- Sieur Ganondwarf, que vous est-il arrivé pour mettre autant de temps ? Nous nous sommes 
inquiétés !
- Il ne fallait pas. J'étais en train de venir à pied jusqu'ici.
- Mais pourquoi n'avez-vous pas interpellé quelqu'un possédant un moyen de transport pour qu'il vous 
amène ici ?
- Désolé, mais je m'abstiendrai de répondre à cette question...
Je fais quelques pas, puis me retourne soudainement.
- Venons-en aux faits ! Pourquoi m'avez-vous demandé de venir ici ?
- C'est par rapport à la soudaine disparition de Jabu-Jabu.
- Oui, je vois, après que cet endroit ait gelé... Mais encore ?
- Eh bien, j'ai amené plusieurs personnes qui s'intéressent à cela. Chacun a son hypothèse et, comme je 
sais que vous avez de l'imagination, je me disais que cela pourrait vous inspirer d'entendre celle du 
chacun.
- Vous avez fort bien fait ! Qui sait, je suis tellement doué que je pourrai peut-être même trouver la 
solution à cette énigme !
- Ce serait formidable !
- Bon, je m'en vais les questionner.
Alors que je m'avançais lentement, une personne attire mon attention : c'est une fée verte. Je m'en 
approche et lui demande :
- Dites-moi, jeune fée, que faites-vous ici ? Ce n'est pas un endroit où vous pouvez voler librement !
- Je suis là pour trouver ce qu'est devenu Jabu-Jabu.
- Comment une fée pourrait-elle trouver la solution à cela ? Vous n'y arriverez pas toute seule, très 
chère.
- Je ne suis pas une femme, mais un homme !
- Tiens, je ne pensais pas qu'il y avait des mâles parmi les fées. Je croyais que c'était un peuple 
constitué uniquement de femelles.
- Vous confondez avec les Gerudos !
- Comment vous appelez-vous ?
- Je m'appelle Saint-Renan. Je suis une fée au service des déesses. Je suis aussi quelqu'un de très 
intéressé par la littérature.
- Dans ce cas, vous devez certainement me connaître. Je me nomme Ganondwarf, et je suis un célèbre 
écrivain.
- Hm... désolé, je ne connais pas ce nom.
J'étais complètement choqué. Quelqu'un qui se prétend "très intéressé par la littérature" ose dire qu'il ne 
me connaît pas ! Avouez que c'est incroyable.
- Enfin, vous devez sûrement vous tromper ! Cherchez bien, je suis sûr que mon nom vous reviendra !
- Non, désolé, vraiment pas.

Je me réveille au milieu d'une foule de gens qui me regardent. Je crois que je me suis évanoui aux 
derniers mots de mon interlocuteur. Il disait s'appeler Saint-Renan et être proche des divinités 
hyliennes... Je crois que je ne prierai plus jamais les déesses.
- Vous vous réveillez enfin ! s'écrit le roi Zora. Vous allez bien ?
- Je suis en pleine forme, merci !
Je me lève et vois que tout le monde regarde. Ils sont tous là, autour de moi, à me regarder comme des 
idiots.
- Qu'est-ce que vous avez à tous me viser du regard ?! Retournez faire vos hypothèses à la noix ! 
Décampez !
A croire qu'il n'y a que la colère qui fait réagir les gens. Ils sont tout de suite retournés à leur tâche. 
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Quant à moi, je suis furieux et j'ai bien l'intention de partir d'ici.
Je commence à m'en aller, quand le roi Zora m'interpelle.
- Attendez, monseigneur ! Ne partez pas maintenant, fâché en plus !
- Rien ! Vous ne pouvez rien dire qui puisse me faire changer d'avis ! Au revoir, sire !
Je sors du Domaine Zora, quand une fée apparaît à mes côtés. Encore cet individu, St-Renan.
- Attendez, je crois que votre nom me rappelle quelque chose !
Je m'arrête. Enfin ! Il a compris !
- Les déesses m'ont parlé de vous ! Vous êtes le frère de Ganondorf !
Fausse joie que je me suis fait. Je ne prends même pas la peine de lui répondre et repars contrarié. 
L'étincelle verte me rattrape et m'explique :
- Elles pensent que vous êtes l'élu, celui qui sauvera le monde ! Vous êtes le seul à pouvoir vaincre 
votre frère !
- Comment osez-vous dire ça, alors que vous ne savez même pas que je suis un grand écrivain !
- Ah bon ! vous écrivez des livres !
Je m'arrête un peu. Je suis fatigué après tout, j'ai beaucoup marché aujourd'hui !
- Bien que je ne vous apprécie pas, lui dis-je, je vais vous donner un conseil : faites un livre sur la 
disparition de Jabu-Jabu, cela vous permettra de mieux faire vos hypothèses et d'avoir plus d'idées. Si 
vous voulez, je peux même vous aider.
- Je vous en suis très reconnaissant, mais écoutez donc : vous êtes l'élu ! Vous êtes celui qui doit 
vaincre le Seigneur du Mal !
Peut-être que finalement, il dit la vérité.
- Bon, j'accepte cette requête.
- Un long périple vous attend. Je vais vous accompagner. Tout d'abord, nous devons trouver un moyen 
de le vaincre. Nous commencerons dans le Désert Gérudo, le lieu de naissance du Malin !
- Bien, allons-y !
C'est ainsi que j'ai commencé mon aventure avec mon coéquipier.

Chapitre 2 : La LLH

Nous continuons d'avancer vers le Désert Gerudo. Pour tuer le temps, nous jouons à Mario Kart Wii, 
comme tout le monde. J'aperçois enfin notre destination.
- Regardez, St-Renan, le Désert Gerudo ! Nous voilà arrivés !
- Oui, je le vois moi aussi !
Nous courons vers les quelques lotissements qui se trouvent là. C'est alors qu'une horde de Gerudos 
nous encercle.
- Une horde de Gerudos nous encercle ! m'écrie-je.
Les femmes guerrières se mettent alors en position de combat.
- Ces femmes guerrières se mettent en position de combat !
Puis elles s'élancent vers nous telles des gazelles.
- Elles s'élancent vers nous telles des...
- Ça va ! me coupe St-Renan. On a compris !
- Stop ! hurle une voix.
Elles s'arrêtent toutes. Une autre Gerudo, aux airs imposant et sévère, s'avance.
- Qui êtes-vous ? nous dit-elle sèchement.
Je vais vers elle à mon tour.
- Bonjour, je me présente, je suis Ganondwarf. Je suppose que vous devez me connaître
- Oui, peut-être... J'ai dû vous voir dans une publicité pour Cochonou, je crois...
Je reste figé sur place et ne prononce plus un mot. Mon acolyte se présente à son tour.
- Je suis St-Renan, envoyé des déesses. Nous venons ici pour chercher des informations sur Ganondorf.
- Promettez-nous alors que vous n'êtes pas de son côté.
- Promis.
- Alors suivez-moi.
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Ils avancent tous, mais moi je reste immobile.
- Monsieur Ganondwarf, me crie St-Renan, venez, enfin !
Je fais bouger ma tête de bas en haut en signe de "oui" et m'avance. Pff ! Cochonou...

Après avoir marché une petite heure, nous arrivons devant une grande maison, sinistre et délabrée. 
Nous sommes désormais loin de la Forteresse Gerudo.
- Entrez, nous ordonne la Gerudo de tout à l'heure, qui a l'air d'être le chef du groupe.
En entrant, je vois quelqu'un ressemblant comme deux gouttes d'eau à Link, mais entièrement gris. Pas 
seulement ces habits, tout son corps. Je cours vers lui et l'inspecte dans les moindres détails.
- Mais oui, vous êtes la réplique exacte du héros Link !
Il me met alors son épée sous mon menton.
- Ce n'est pas poli d'inspecter les gens sans permission.
- Messieurs, nous dit la Gerudo à moi et à St-Renan, voici Métalink, mon serviteur. Il est impitoyable 
envers ceux qui ne respectent pas les lois, la politesse et tout le tralala. Métalink, voici Ganondwarf et 
St-Renan.
- Enchanté, prononce Métalink gravement.
- Moi de même ! lance St-Renan.
- En... enchanté... dis-je à voix basse et en bégayant.
La Gerudo explique alors :
- Je m'appelle Ariane. Les gens croient souvent que toutes les Gerudos soutiennent Ganondorf, ce qui 
est faux. Il a sali le nom de notre peuple et il ne nous reste qu'à essuyer ses fautes en le tuant. J'ai donc 
formé la LLH, la Ligue Libératrice d'Hyrule. Très vite, j'ai trouvé Métalink, un être issu de grand 
Héros d'Hyrule. Voulant faire régner l'ordre, il nous a rejoints et est devenu mon bras droit. Il faut juste 
faire attention à ne pas l'énerver.
- Vous dites... qu'il est issu de Link ?! m'étonné-je.
- Oui : après la mort de celui-ci, Métalink a été créé. Il possède le sens de la justice de ce dernier.
- Dites, commence St-Renan, si vous avez déjà un bras droit, je peux devenir votre bras gauche.
- ... Heu... Pardon ?...
- C'était une blague.
Ariane s'essuie le front et semble murmurer : "Il a avalé un clown, dis donc, celui-là...".
- Nous avons donc besoin de nouvelles recrues, reprend-elle. Bien que nous soyons déjà un bon 
nombre, nous avons besoin de nouveaux membres pour pouvoir vaincre le Seigneur du Mal.
- Nous sommes les personnes qu'il vous faut ! annonce St-Renan.
- Avant de pouvoir être engagés, il vous faudra d'abord prouver si vous êtes assez forts en affrontant 
Métalink.
- Oui, il vous faut m'affronter, dit Métalink.
- Nous relevons le défi !

"Un combat est lancé par Ariane ! Ariane envoie Métalink. St-Renan envoie Ganondwarf sans lui 
demander son avis. Métalink utilise Epée-de-la-mort-qui-tue. Coup critique. Ganondwarf se demande 
ce qu'il se passe. Ça n'a aucun effet sur Métalink ennemi. Métalink utilise Grimace. Cela fait rire 
Ganondwarf. Ariane se tape la tête contre un mur. St-Renan rappelle Ganondwarf et décide de s'en 
charger lui-même. St-Renan entre dans la bouche de Métalink et commence à l'étouffer. C'est super 
efficace ! Métalink est K.O. Ariane a perdu ! Ganondwarf et St-Renan gagnent un verre d'eau."
Je bois le verre d'eau sans en laisser une goutte pour St-Renan.
- Vous m'avez battu... dit d'un ton abattu Métalink.
- Vous êtes plus forts que je ne le pensais, nous avoue Ariane. Bien, vous faites désormais partie de la 
LLH.
Nous sautons de joie et je serre alors mon coéquipier dans mes bras.
- V... vous... m'étouff... arg !
Je le relâche.
- Voici votre mission : vous devez trouver la Comtesse du Miroir, une personne possédant le savoir 
absolu qui vit quelque part sur le Mont du Péril, un peu plus bas que le Village Goron. Vous lui 
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demanderez alors quelle stratégie adopter pour vaincre le Seigneur du Malin. Métalink, tu les 
accompagneras.
- Bien.
- Il n'est pas très bavard... me chuchote St-Renan.
- GROUILLEZ-VOUS DE FAIRE CE QUE JE VOUS AI DIT ! hurle Ariane. S'il vous plaît.
Nous nous précipitons tous les trois à toute vitesse vers le Mont du Péril. Je suis bien heureux de 
quitter cette femme, elle n'a pas été très courtoise avec moi, qui suis pourtant une personne de grande 
importance.
- ET PLUS VITE QUE CA ! Merci.
Mais je pense qu'il vaut mieux lui obéir.

Chapitre 3 : La manifestation

Nous sommes presque arrivés au Lac Hylia. Tout d'un coup, remarquant quelque chose, je murmure à 
St-Renan :
- Nous ne leur avons même pas dit pourquoi nous allions affronter Ganondorf...
- C'est pour ne pas rallonger cette fic' totalement stupide avec des détails inutiles... répond-il.
- Ah, je comprends...
Nous continuons à avancer. Mais, un instant... Il a dit "fic' stupide" ?!

Nous revoilà au Lac Hylia. St-Renan sort alors une carte de sa poche (comment une fée peut avoir une 
poche ? J'vous en pose, moi, des questions !).
- D'après ma carte, nous sommes au milieu d'un gros truc blanc.
- Hem... Vous regardez du mauvais côté de la carte...
- Ah, mince... Eh, eh...
Il retourne la carte.
- Si nous remontons la Rivière Zora, nous arriverons rapidement au Mont du Péril.
- Là-bas, lança Métalink.
- Qu'y a-t-il ?
- Des gens. Ils courent, lancent des objets et crient.
Il commence à remuer.
- C'est un délit !
Puis il fonce dans l'attroupement de personnes et leur donne des coups d'épée.
- Métalink défend le Bien !
- Il est efficace ce type, n'est-ce pas, Ganondwarf ?
- Il est vrai, St-Renan.
Deux hommes en costume noir arrivent alors.
- Poussez-vous, nous ordonnent-ils.
Nous nous poussons, ils avancent. Puis l'un dit à l'autre.
- Agent DAMIEN67, prêt à arrêter cette manifestation ?
- Je suis prêt. Et vous, agent KB61 ?
- Prêt aussi.
- Bien.
Ils se jettent vers les personnes et leur crient :
- Rendez-vous ou nous tirons !
Un seul arrête cette agitation, les autres continuent.
- Tant pis pour vous...
Ils tirent des balles de leurs revolvers et les tuent tous. Une "manifestation" (selon ces hommes) qui 
finit en véritable carnage.
- Eh... pleurniche Métalink. Je n'ai pas tué...
Les deux hommes en costume noir s'approchent de celui qui s'est rendu.
- Vous n'avez rien ?
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- Non, c'est bon...
- Promettez-nous de ne plus jamais recommencer.
- D'accord...
Moi, St-Renan et Métalink nous approchons à notre tour.
- Pourrait-on nous expliquer ce qu'il s'est passé ?
- Voyez-vous, commence celui qui semble se faire appeler KB61, ces gens-là manifestaient pour 
l'abolition du règne de la Princesse du Crépuscule.
- Et nous, continue l'autre semblant se nommer DAMIEN67, nous sommes des agents au service de 
cette dernière. Nous portons des noms de code : voici KB61, quant à moi je me fais appeler 
DAMIEN67.
- Oui, nous vous avons entendu vous appeler comme cela, affirma St-Renan.
- Vous, dit Métalink en désignant l'homme de la manifestation.
- Je suis Luffy, un pirate qui n'aime pas la Princesse du Crépuscule. Mais maintenant, je ne ferai plus 
de manifestations pour le dire, en tout cas...
Il regarde les deux hommes en noir.
- En tout cas, commencé-je, je trouve que ces manifestants ont raison. Non mais, regardez-moi cette 
fichue Princesse Crépuscule, qui ne fait que copier sur les autres souverains ! Non mais franchement, 
je trouve ça scandaleux !
Les revolvers se lèvent.
- Mais... murmuré-je. C'est vrai qu'ils ont tort d'exprimer ainsi leur colère... Eh, eh, eh...
Les revolvers se baissent.
- Où alliez-vous ? nous interroge KB61.
- Nous allions voir la Comtesse du Miroir, répond St-Renan. Nous allions emprunter le chemin à côté 
de la Rivière Zora.
- Vous allez voir la Comtesse du Miroir ?! crie DAMIEN67. Je vous préviens, elle ne fait pas entrer 
n'importe qui chez elle ! Mais pourquoi ?
- Nous devons récolter des informations pour vaincre Ganondorf.
- Vous aurez besoin de moi ! re-crie DAMIEN67. Je suis son ami, avec moi, elle vous laissera entrer !
- Je vous accompagne aussi ! annonce KB61.
- Moi je veux bien venir aussi, dit Luffy, je n'ai rien à faire de toute façon...
- Vous êtes les bienvenus ! Au fait, je me nomme St-Renan, et voici Ganondwarf et Métalink !
- Enchanté de faire route avec vous !
- Je suis Métalink.
- Vous avez sûrement déjà entendu parler de moi, je suis un célèbre écrivain !
Ils se regardent tous les trois, puis disent en choeur :
- Non, jamais entendu parler.
A croire que ce monde est peuplé d'ignares.

Nous avançons vers la Rivière Zora, quand j'entends une voix juste à côté.
- Toi, je sais comment je vais t'appeler.
Je me tourne. Il s'agit de KB61.
- Nous n'avons pas élevé les cochons ensemble ! Veuillez me vouvoyer !
- Je vais t'appeler Goret, m'ignore-t-il.
- Goret ?!
- Ouais, ça sera ton nom de code.
Il va rejoindre DAMIEN67. Je sens que je vais difficilement supporter cet individu...

Chapitre 4 : Le symbole mystérieux 

Nous marchons maintenant près de la Rivière Zora. C'est alors qu'un gigantesque mur se dresse devant 
nous, prenant toute la largeur de la rivière.
- Qu'allons-nous faire maintenant ? se lamenta St-Renan.
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- N'ayez crainte, le rassura DAMIEN67, je vois une porte sur ce mur.
Il va essayer d'ouvrir, mais n'y arrive pas.
- Ah ! C'est comme si c'était coincé !
Nous nous avançons pour le rejoindre.
- Il y a quelque chose de marqué sur la porte, remarque Luffy.
Sur la porte, il y a effectivement marqué : "Jeune voyageur, si tu veux passer, alors déchiffre ce 
symbole : ;-).".
- Un point-virgule suivi d'un trait d'union et d'une parenthèse... réfléchis-je. Qu'est-ce que ça peut bien 
vouloir dire...
- Je n'ai jamais été fort en français à l'école, répliqua KB61. Goret a l'air de s'y connaître.
- Arrêtez de m'appeler Goret !
- Calme-toi, Goret. Fume un joint et détends-toi...
- Grr ! Et puis non, puisque vous voulez le savoir, je ne sais pas ce que signifie ce symbole !
- On pourrait aller demander aux Zoras, propose Luffy. Leur village est juste à côté.
- Bonne idée ! approuve St-Renan.
- Je suis partant ! approuve DAMIEN67.
- D'accord, approuve Métalink.
- OK ! approuve KB61.
- Pff, ronchonné-je, je n'ai besoin de personne pour...
- Ganondwarf ! me coupent-ils.
- Bon, d'accord, je veux bien... approuvé-je.

A peine sommes-nous arrivés au Village Zora que DAMIEN67 interpelle le premier Zora venu.
- Excusez-moi, est-ce que vous sauriez ce que signifie ce symbole : ;-) ?
- Non, il ne me semble pas connaître de symbole comme ça... Allez demander à notre roi, il saura peut-
être.
Pendant que nous marchons, St-Renan vient me parler.
- Vous vous souvenez, Ganondwarf, c'est là où nous nous sommes rencontrés...
- Il y a si peu de temps d'ailleurs que nous nous connaissons...
Des gardes nous barrent la route.
- Halte-là ! Vous allez pénétrer dans la salle du trône ! Qui êtes-vous ?
- Je suis DAMIEN67, et voici mes compagnons.
- Comment dites-vous vous appeler, damien-è ?
- Vous avez oublié d'appuyer sur la touche "Verr.Maj".
- Ah oui, pardon. DAMIEN67, donc ? Désolé, mais il n'y a pas d'autorisation pour vous.
Je pousse mes compagnons et leur dit :
- Laissez-moi faire. Je suis Ganondwarf, alors laissez-nous passer.
- Sire Ganondwarf ?! Vous étiez parti fâché tout à l'heure !
- Oui, mais je vais mieux maintenant. Alors laissez-nous passer.
- Bien sûr !
Ils nous laissent passer. Cela fait du bien de voir des gens qui vous connaissent.

- Sire Ganondwarf ! C'est vous ?!
Je m'avance vers le Roi Zora.
- Je suis soulagé que vous soyez revenu ! Je pensais que vous étiez définitivement fâché !
- Moi ? Fâché ? Tss, tss ! Je vous en veux d'avoir pu penser cela !
Je remarque que quelqu'un qui est la pâle copie de Link, mais entouré d'une aura jaune, se trouve à côté 
de Sa Majesté et me regarde depuis tout à l'heure avec un air débordé de joie.
- Heu... Qui est-ce ? dis-je en le désignant ?
- Il s'agit de mon nouveau premier conseiller ! Messieurs, je vous présente Linkanto !
Celui-ci se jette vers moi.
- Monsieur, j'ai beaucoup aimé votre premier livre je suis fan de vous si vous saviez tout le bonheur 
que j'ai de vous rencontrer vraiment vous êtes formidable permettez que je vous regarde oh là là que 
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vous êtes beau et...
- Du calme, lui conseillé-je, reprenez votre souffle, voyons.
Il respire.
- Linkanto est quelqu'un de très instruit, continue le Roi Zora, tout comme moi.
- Modeste ce type, grogne KB61.
- Je sais. Il est issu de Link, et a hérité de sa grande gentillesse et sa bonté.
- Lui aussi est issu de Link ?! s'écrie St-Renan.
- Comme moi, dit Métalink.
- Oui, mais lui il parle plus, pouffe Luffy.
Je vais vers le Roi Zora.
- Il est vrai qu'il est cultivé, du moins, bien plus que tous les ignares que j'ai rencontrés jusqu'à présent, 
qui ne connaissent même pas mon nom. Voilà au moins quelqu'un qui a lu mon livre.
- Non fini, fait remarquer le Roi Zora.
- Merci de me le faire remarquer, réponds-je ironiquement.
DAMIEN67 prend la parole.
- Nous ne venons pas pour parler de ça. Nous aimerions savoir si vous pourriez nous aider à déchiffrer 
ce symbole : ;-).
- Hum... réfléchit le Roi Zora. Ça ne me dit rien... Et toi, Linkanto ?
- Je crois savoir ce que cela veut dire. Où l'avez-vous vu ?
- Sur le grand mur qui bloque la route de la Rivière Zora. A vrai dire, nous sommes en pleine quête, et 
ça serait dommage de l'arrêter ici...
- Je vous accompagne jusque là-bas.
- Linkanto... l'interpelle le Roi Zora.
- Oui ?
- Je sais que d'avoir rencontré Ganondwarf t'a fait grand plaisir. Alors... tu peux les accompagner dans 
leur quête. Je peux me débrouiller sans premier conseiller.
- V... vraiment ?
Il saute de joie.
- Je vous remercie de tout mon coeur, Votre Majesté !
- Ah, les enfants... A peine vous les avez élevés qu'ils doivent déjà repartir...

Nous sommes à nouveau devant la porte. Entre-temps, mes compagnons se sont présentés à Linkanto 
et lui ont expliqué notre quête.
- Si je ne me trompe pas, ;-) signifie...
Il fait un clin d'oeil, ce qui ouvre alors la porte.
- ... Qu'il faut faire un clin d'oeil.
Nous restons tous bouche bée.
- Alors, vous venez ?
Nous le suivons. Un clin d'oeil... C'était si bête.

Chapitre 5 : L'ascension du Mont du Péril 

Nous sommes arrivés au Mont du Péril, et avons commencé à le gravir. Je fatigue peu à peu.
- Pff... soufflé-je. Je suis... épuisé... Arrêtons-nous...
- Goret a raison, approuve KB61, cette ascension n'en finira jamais ! Ça fait trois heures qu'on marche !
- Moi aussi je suis d'accord ave sieur Ganondwarf, dit Linkanto, nous devons faire une pause.
- Eh bien on n'a pas le choix, on doit continuer, commande St-Renan. Si on s'arrête, vous serez encore 
plus fatigués quand on reprendra.
- C'est facile à dire pour toi, m'écrie-je, tu voles !
- Ah, tu me tutoies maintenant, petit cochon ?!
- Continuez, ordonne Métalink.
- Toi le justicier muet on t'a rien demandé !
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- Agression envers une force de l'ordre ! hurle-t-il. Tabasser ce hors-la-loi !
- Arrêtez de vous disputer ! nous ordonne DAMIEN67.
- Toi grouille-toi de nous trouver la Comtesse du Miroir ou je t'étripe !
- Pardon vieux porc égocentrique ?! Tu vas me faire quoi ?!
- Misère... soupire Luffy. Ça ne va pas être facile si vous vous disputez tout le temps...
- La ferme ! lui crions-nous.
- C'est à vous de la fermer, bande d'insociables !
Et nous continuons notre ascension, sans que personne ne s'adresse la parole.
- Quelle ambiance !
- Ferme-la Goret !

Alors que nous avançons sur le Mont du Péril, Métalink se stoppe net tout à coup.
- Qu'y a-t-il Métalink ? demande DAMIEN67.
Il commence à renifler.
- Ça sent le méchant... murmure Métalink.
- Pardon ? Parlez plus fort, je n'entends pas...
- ÇA SENT LE MECHANT !
A cet instant, une horde de Moblins nous encerclent. Je vais me réfugier derrière Linkanto.
- Linkanto, sois gentil avec ton idole et protège-le, d'accord ?
- Pourquoi ? Ils n'ont rien fait de mal, et ils ont l'air gentil.
- Tu as entendu ce qu'a dit Métalink ?! lui hurlé-je. Ces sont des méchants, d'ailleurs ça se voit à leurs 
têtes ! Alors ATTAQUE et GROUILLE-TOI !
Il s'approche d'eux.
- C'est vrai que vous êtes méchants ?
Les Moblins commencent à se regarder, l'air de dire "Il est bête ou quoi ?".
- Ils vont sûrement mentir en disant qu'ils sont bons et cet abruti va les croire ! ronchonne KB61.
- Et il va se retourner contre nous... claque des dents Luffy.
- Ça me rappelle Super Smash Bros. Brawl au moment où [spoil] Link croit que Mario est en train de 
combattre la vraie Zelda [/spoil]...
- Ah ouais ! s'écrie St-Renan. Et t'as vu le moment où [spoil] Mario, Pit, Kirby, Link et Yoshi sont côte-
à-côte, prêts à aller vaincre des ennemis subspatiaux pour sauver le Dresseur de Pokémon, Lucas, 
Marth et Ike [/spoil] ?
- Ouais, approuvé-je, excellent ce moment, et aussi où [spoil] Snake se retrouve face...
- Eh ! vous deux ! nous coupe DAMIEN67. Arrêtez de spoiler et regardez ce qu'il va se passer !
- D'accord, ça va, réponds-je. Alors dans ce cas [/spoil].
Les Moblins se tournent vers Linkanto et disent.
- Ouais, nous être méchants.
- Nous vouloir étriper vous, et après nous vous manger.
- Nous vous faire rôtir, et vous être bons.
- Meilleurs que arbre hier.
- Ouais, pas bon arbre.
- En plus, arbre être costaud...
- Très costaud même.
- Alors que vous, bouh ! vous être nuls !
Nous restons bouche bée, yeux écarquillés.
- En fait ils sont pas très futés non plus... chuchoté-je.
- Ce ne sont que des Moblins, après tout, dit DAMIEN67.
- Mais, commence Linkanto, si vous êtes des méchants...
- ALORS NOUS ALLONS VOUS TUER ! termine Métalink.
Métalink passe à l'attaque et commence à les tuer, mais se fait vite encercler. Quant à nous qui sommes 
en dehors de ce cercle, d'autres Moblins arrivent derrière nous et lancent au milieu de la horde avec 
Métalink.
- On s'est faits avoir comme des bleus... murmure Luffy.
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Mais au moment où tout nous semble perdu, une silhouette apparaît au-dessus de nous.
- Yaaah ! crie celle-ci.
Elle retombe par terre. C'est un homme portant un chapeau de cow-boy sur la tête, lui cachant les yeux 
mais laissant apparaître quelques cheveux blonds. Il porte aussi tunique jaune, des manchettes et des 
collants roses, des gants et des bottes vertes, une ceinture grise et une cape rouge. Enfin, il a quelques 
poils sur le menton qui laissent supposer qu'il avait une barbe qu'il s'est rasée.
- Qui c'est ce clown multicolore ?! s'étonne KB61.
Il jette alors son chapeau en l'air et montre les Moblins du doigt.
- J'ai entendu dire que ce monde était en péril, que quelque part règne le vil !
Il prend une pose ridicule en écartant les bras et en pliant les jambes.
- De pauvres personnes innocentes seraient-elles dans une situation alarmante ?
Autre posture ridicule. Cette fois, il bombe le torse et se tient sur une seule jambe tout en levant l'autre 
jambe et les deux bras vers le ciel.
- Ne craignez rien ! Je viens pour répandre le bien !
Il s'accroupit et plie ses coudes.
- Etre maléfique, je vais te défaire ! Prends garde car voici...
Il saute en l'air et hurle de toutes ses forces :
- ... l'Elfe Légendaire !
Il retombe sur son postérieur, mais se relève après. Nous ne disons plus mot. Seulement le bruit du vent 
qui souffle.
- Impressionnant, vous ne trouvez ? demande-t-il fièrement.
- C'est surtout tout à fait ridicule...
- Complètement idiot...
- Lui pas être bien dans crâne...
L'Elfe Légendaire s'énerve alors.
- Eh ! Je suis venu pour vous sauver de ces sales Moblins, alors un peu de respect ! Bon, c'est vrai que 
la fin était un peu ratée, mais... ce n'est pas une raison !
- Moi, à votre place, je ne m'occuperai pas de ce boulet, nous conseille DAMIEN67, mais plutôt de ce 
qui arrive...
Nous entendons un roulement de pierres. Non, plus gros, des rochers.
- ... Parce que quand cet abruti a hurlé, il a provoqué une avalanche.
Nous nous retournons et voyons effectivement plein de rochers qui arrivent vers nous.
- Ah ! C'est affreux, on va tous mourir !
- A l'aide, à l'aide !
- A cause de ce boulet, on va se faire écraser !
- La Justice ne doit pas être vaincue !
- Je veux vivre encore un peu !
- Je n'aurai même pas fini d'écrire mon premier livre !
Seul l'homme mal accoutré garde son calme.
- Je vais nous sortir de là ! Il est temps de faire appel à l'Elfe-mobile !
Une voiture ressemblant à celles de Speed Racer arrive et moi et mes acolytes montons dedans. Le 
(ridicule) héros multicolore, quant à lui, en prend le volant, et nous partons à une vitesse vertigineuse. 
Les Moblins nous crient :
- Eh ! Nous vouloir monter aussi !
Quelques secondes après, un "AAARG !" se fait entendre, puis un bruit comme celui d'une crotte de 
chien dans laquelle on marche.
- Méritaient-ils cela ? demande Linkanto.
- Tais-toi et fais plutôt attention à NOTRE survie ! lui ordonne KB61.

Chapitre 6 : Le Village Cocorico 

L'Elfe-mobile descend le Mont du Péril à toute vitesse pour échapper à la terrible avalanche, mais 
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ceux-ci s'en rapprochent dangereusement.
- Je ne vois qu'une solution, l'Elfe Légendaire doit passer à l'action ! annonce le conducteur.
Il nous passe alors par-dessus et s'arrête sur le capot de la voiture.
- Prends garde au Elfy Hamé Ha !
Il joint alors ses mains devant lui, en mettant la main droite au-dessus de la main gauche, et les ramène 
derrière lui lentement.
- El... fy... ha... mé...
Il les met brusquement devant lui et crie :
- HA !
Un rayon sort alors de ses mains et détruit les rochers.
- Ah ! ah ! Les rochers ne peuvent pas me résister !
- Incroyable, ce boulet y est arrivé ! s'extasie KB61.
- Mais s'il est sur le capot, remarque St-Renan, alors qui conduit ?
Nous regardons tous vers l'avant et voyons que la voiture va percuter une maison.
- Oh, oh... murmure l'Elfe Légendaire.
- Non, c'est toujours un gros boulet... nous lamentons-nous.
La voiture frappe la maison de plein fouet et celle-ci vole en morceaux. Nous voilà au Village 
Cocorico, et on ne peut pas dire que nous l'avons fait discrètement...

Nous sommes penchés au-dessus des cadavres des habitants de la maison.
- Vous croyez qu'ils sont morts ? questionne Luffy ironiquement.
- Idiot, grogne KB61, c'est pas drôle ! Heureusement que les habitants du village fassent la sieste à 
cette heure-là !
- Espérons qu'ils demeurent bien là où ils sont... commande Linkanto.
- Il commence sérieusement à me chauffer, le saint ! ronchonne KB61.
Derrière nous, l'Elfe Légendaire inspecte son Elfe-mobile, qui a "atterri" dans les débris de la demeure.
- Ouf ! C'est bon, elle n'a rien ! se soulage-t-il.
- Tais-toi ! lui ordonne DAMIEN67.
- Par ta faute, des gens sont morts, le fâche St-Renan comme on fâche un enfant mal élevé, et nous 
aussi on a failli y passer !
- En même temps, il nous a sauvés, rectifie-je.
- Sire Ganondwarf n'a pas tort, approuve Linkanto, nous lui devons la vie.
- Eux ?! demande Métalink en montrant les cadavres.
- Oui, c'est vrai, mais... dit Luffy en cherchant quoi dire, il ne l'a pas fait exprès !
- Et alors ?! hurle KB61. Il avait qu'à faire attention !
- Des morts restent des morts ! s'écrie DAMIEN67.
- Encore une intervention de l'Elfe Légendaire qui tourne au désastre, dit une voix.
Nous nous retournons, et voyons une fille habillée comme une princesse, ressemblant à...
- Zelda ! m'écrie-je. Vous... vous êtes Zelda ! Je croyais que Ganondorf vous avait enfermée dans les 
cachots du Château d'Hyrule !
- Vous vous trompez, je ne suis pas Zelda.
- Mais alors qui êtes-vous ? demande Luffy.
L'Elfe Légendaire s'approche de nous et nous dit :
- Elle est sa soeur, j'ai nommé Sa Majesté Chibi.
Surprise générale. Nous nous écrions tous :
- SA SOEUR ?!
- J'ignorais qu'elle avait une soeur... chuchota DAMIEN67.
- Moi de même... lui répondit St-Renan.
- C'est normal, explique-t-elle, mes parents ont tenu à garder mon existence secrète. Après que ce 
royaume soit passé aux mains de Ganondorf, je me suis cachée, pour pouvoir espérer un jour vaincre 
Ganondorf. J'ai engagé un soi-disant super héros, l'Elfe Légendaire. Mais à chaque fois, ses 
interventions tournent à la catastrophe.
- Alors c'est vous qui l'avez envoyé nous sauver ? demande KB61.
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- Oui. Vous pouvez me tutoyer, vous savez, je ne suis pas une princesse. Du moins, pas pour le 
moment.
- Mais avant que Ganondorf n'arrive au pouvoir, commence Linkanto, tes parents n'avaient aucune 
raison de cacher ton existence, pourtant.
- Si. Ils savaient déjà que révéler l'existence de leur première fille, Zelda, était une erreur. Beaucoup de 
gens voulaient obtenir ses pouvoirs et la kidnapper. Alors, quand leur deuxième fille est née, ils n'ont 
pas renouvelé l'erreur et n'ont jamais dit que j'existais.
- Compris, approuve Métalink.
- Au fait, j'ai oublié de vous présenter mon allié. Voici le seigneur Jerder.
Un imposant chevalier dont presque tout le corps était recouvert par l'armure tout aussi imposante, à 
part le visage, arrive.
- Le seigneur Jerder ?! m'étonné-je. Mais... il me semble qu'il était aux ordres de mon fr... euh, de 
Ganondorf !
KB61 me regarde tout d'un coup d'un air étrange.
- C'est exact, confirme Jerder. Mais quand il a pris le pouvoir, il a rejeté tous ses seigneurs. Alors, j'ai 
voulu me venger de lui.
- Il s'est donc allié à moi, continue Chibi. Et à force de me côtoyer, il a compris que ses actes 
maléfiques qu'il avait accomplis ne valaient pas une vie bienfaisante.
- Et je suis devenu bon et généreux envers les autres, termine-t-il.
- Alors rejoignez-nous, dit St-Renan, vous et l'Elfe Légendaire, dans notre quête. Nous voulons défaire 
Ganondorf !
- Je suis d'accord, répond Jerder.
- L'Elfe Légendaire, toujours prêt à sauver ses proches !
Chibi lève les yeux au ciel.
- J'accepte moi aussi. Mais en attendant, nous devrions aller dormir dans une auberge, car la nuit va 
tomber. Nous discuterons demain de ce que nous devons faire.
- Bien !
Je regarde Chibi. Elle est assez petite. Ça fait du bien de voir quelqu'un qui est de la même taille que 
moi !

Chibi et Jerder possèdent énormément d'argent, et nous ont loué toute l'auberge. Je dors dans la même 
chambre que St-Renan. Mais ne trouvant pas le sommeil, je décide d'aller me balader dehors. Mais au 
moment où je quitte ma chambre, mon partenaire de chambre m'interpelle.
- Où est-ce que tu vas, Ganondwarf ?
- Je n'arrive pas à trouver le sommeil, alors je vais me balader dehors.
- Je viens avec toi, moi non plus je ne peux pas dormir. C'est sûrement à cause de la soupe aux épinards 
qu'a cuisinée Luffy qui a insisté pour que nous la mangions qui nous rend insomniaques...
Nous sortons de l'auberge, commençons à nous promener, quand nous apercevons KB61 et Luffy.
- Regarde Ganondwarf ! me chuchote St-Renan. Que viennent-ils faire ici ?
- Cachons-nous là et observons-les !
Nous nous cachons derrière une poubelle.
- Rah ! ronchonné-je. Ça sent mauvais ! En plus, je me suis mis sur une crotte de chien !
- Chut, Ganondwarf !
Ils commencent à parler ensemble.
- Pourquoi tu m'as amené ici, KB61 ?
- Luffy, je n'ai pas confiance en Goret.
- Tu veux dire Ganondwarf ? Pourquoi ? Il n'a pas l'air assez intelligent pour être méchant...
- Tu as entendu tout à l'heure ? Il a dit "je croyais qu'il était aux ordres de mon fr... euh, Ganondorf" !
- Et alors ?
- Alors il voulait dire quelque chose, mais il s'est rattrapé, pour ne pas que nous l'entendions !
- Il s'était peut-être juste trompé au début, c'est pour cela qu'il s'est repris.
- Non, je pense qu'il voulait dire "frère", car en plus il a l'air de bien le connaître...
- Tu en conclues quoi ?

12



- Qu'il veut sûrement nous trahir en cours de route !
- Je ne sais pas, moi je l'aime bien, Ganondwarf... Eh puis, il est peut-être tout simplement bègue !
- ... C'est pas drôle.
- Pardon.
- Allez, rentrons dormir.
St-Renan me fait signe de rentrer nous aussi.
Arrivés dans notre chambre, St-Renan me dit :
- On devrait peut-être leur avouer tout.
- Non ! J'ai ma dignité, moi ! En plus, ça les convaincrait encore plus qu'ils ont raison ! Non, faisons 
l'air de rien, et tout de passera bien.
- ... Si tu le dis... Bonne nuit Ganondwarf.
- Bonne nuit à toi aussi.
Et nous commençons à nous endormir, pensifs.

Chapitre 7 : La Comtesse du Miroir 

- COCORICOOO !!!
Aïe... Ma tête... Le Village Cocorico porte bien son nom...
C'est une nouvelle journée qui commence, qui annonce de nouvelles heures de marche et, espérons-le, 
quelque chose d'intéressant.
- Hm... Bonjour Ganondwarf...
C'est Saint-Renan qui vient de me parler. Il n'a pas l'air très bien réveillé.
- Tout va bien Saint-Renan ?
- Oui, oui... Sauf que cette nuit, j'ai fait un cauchemar dans lequel KB61 te sciait en deux, et Luffy 
mettait les deux parts chacune sur une tranche de pain et faisait un sandwich avec, qu'il mangeait 
après...
- ... C'est à cause de leur discussion d'hier soir. Un conseil, ne te tracasse pas pour ça.
- Tu ne te rends pas compte, Gany...
- ... Pardon ? Comment tu m'as appelé ?!
- Heu... Je t'ai appelé Gany... C'était une manière amicale de...
- "Amicale" ?! le coupé-je. Sache que je ne suis pas ton ami et je ne le serai jamais ! Je m'appelle 
Ganondwarf, d'accord, GANONDWARF ! Pas Gany ou je ne sais quoi ! Mets-toi bien ça dans le crâne, 
misérable fée !
Sur ce, je sors de la chambre.

Nous nous sommes réunis en dehors de l'auberge et avons discuté de ce que nous devions faire. Nous 
avons dit à Chibi et Jerder que nous devions aller voir la Comtesse du Miroir, alors ils ont dit que nous 
gravirions à nouveau la montagne, mais dans l'Elfe-mobile. Nous avons donc commencé cette nouvelle 
ascension à vive allure.
Je vois qu'à chaque fois que je croise le regard de Saint-Renan, celui-ci tourne la tête. Je tourne donc la 
tête moi aussi. J'entends alors KB61 parler à DAMIEN67 :
- Il faudra que je te dise un truc ce soir...
- Ah ? Bon, d'accord.
A ce moment-là, l'Elfe-mobile s'arrête brusquement.
- Eh ?! m'écrié-je. Qu'est-ce qui se passe ?!
- On a plus d'essence... dit l'Elfe Légendaire.
- QUOI ?! nous écrions-nous.
- Mais quel boulet ! crie Chibi. T'aurais pu vérifier qu'il y en avait avant qu'on parte !
Il se lève de son siège.
- Pas de panique, j'ai plus d'un tour dans mon sac ! Attention les yeux car voici...
Il tourne sur lui-même et devient...
- Iron Elfe !
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Nous le regardons tous silencieusement. Il porte une armure de robot.
- Et ? répliqué-je.
- Eh bien, je peux maintenant transporter l'Elfe-mobile, avec vous dedans, jusqu'à la demeure de la 
Comtesse du Miroir !
- T'aurais dû nous dire ça plus tôt que tu pouvais te transformer en mec super balèze ! s'énerve Luffy.
- Ben c'est que je peux m'en servir qu'une seule fois, et c'est mon cadeau d'anniversaire...
- Ça me déprime de voir un aussi gros boulet... soupire KB61.

En moins de temps qu'il ne le faut pour dire "Où il a eu son permis celui-là ?! Mais avance, avance, 
p[bip !] de b[bip !] de m[bip !] ! C[bip !], va !", nous arrivons au sommet de la montagne, au Village 
Goron.
- Bonjour, commence l'Elfe Légendaire parlant à un Goron, vous pourriez nous indiquer la maison de 
la Comtesse du Miroir s'il vous plaît ?
- C'est dix mètres plus bas.
- D'accord, merci !

Et en moins de temps qu'il ne le faut pour dire "slt ! c jennyfer ! jtm tro kevin ! a + ! lol", nous arrivons 
dix mètres plus bas que le sommet de la montagne, à la demeure de la Comtesse du Miroir. Nous nous 
approchons de la porte où il y a un panneau avec marqué : "Bonjour, vous êtes bien chez la Comtesse 
du Miroir. Si vous voulez me vendre encore un portable 36 gigas avec forfait illimité, une nouvelle 
salle de bain ou un séjour en thalasso au Brésil 'pour le plus grand plaisir de votre famille', sachez que 
ça ne m'intéresse pas et que vous pouvez aller vous pendre.".
- Bon, eh bien... Je pense qu'on peut entrer, affirme Luffy.
- Non, tu crois ? demande ironiquement KB61.
Nous poussons la porte. Devant nous, une femme, derrière une table sur laquelle est posée une boule 
de cristal.
- Bonjour, commence-t-elle. Bienvenue chez "Voyances et Cie", que puis-je faire pour vous ?
- Euh... hésite Saint-Renan. En fait, nous...
- Dites-moi, le coupe KB61, on m'a dit que vous saviez tout, dans ce cas pourquoi avez-vous une boule 
de cristal ?
- Pour la décoration. D'ailleurs, jamais une boule de cristal n'a servi à voir l'avenir, ce ne sont que des 
superstitions que nous, pauvres mortels, croyons, sans penser à la parfaite absurdité ressortant de cette 
hypothèse. Depuis, la boule de cristal est devenue un symbole. Avoir une boule de cristal, c'est que l'on 
a le pouvoir de lire l'avenir dedans, alors qu'en fait on peut très bien tout savoir sans, mais certains s'en 
servent pour cacher leur ignorance dans le domaine de la voyance.
Luffy me chuchote :
- Elle parle beaucoup, dis donc, et en plus, on comprend pas tout...
DAMIEN67 s'avance vers elle.
- Tu n'as pas changé, Comtesse !
Elle le regarde, puis s'écrie :
- Dam' ! Pendant toutes ces années, je te cherchais ! Jamais je n'ai réussi à te retrouver ! Ô joie ! Te 
voilà enfin devant moi, alors qu'il y avait peu de temps, je n'avais que mes yeux pour pleurer ton 
absence ! Je suis si heureuse de te revoir, mon ami !
- Eh, eh, pas changé du tout, même... Moi aussi je suis heureux de te revoir !
- Hum ! toussote Saint-Renan afin que la Comtesse du Miroir l'écoute. Nous aimerions donc savoir 
comment vaincre Ganondorf, car c'est le but de notre quête.
- Hm... Je vois que vous avez déjà les deux tiers du moyen le plus simple de le vaincre...
- Ah oui ?!
- Oui. Il s'agit de ramener le Héros d'Hyrule, Link, à la vie...
Nous ouvrons tous de grands yeux et restons bouche bée.
- Que Métalink et Linkanto s'avancent vers moi.
Les concernés obéissent et s'approchent.
- La Justice et la Bonté... Les deux principales valeurs du Héros... Vous êtes tous deux nés à partir de 
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lui, et pourrez le ramener à la vie... Néanmoins, il manque encore quelque chose...
- Quoi donc ?
- Tous les illustres personnages, à leur mort, voient leur âme scellée dans un Twili, un habitant du 
Crépuscule... Autrement dit...
- Un Twili possède l'âme de Link !
- Exact. Mais malheureusement, le Miroir des Ombres a été brisé en plusieurs milliers de petits 
morceaux et il est impossible maintenant de le reformer avec... Et sans cet objet, on ne peut pas 
accéder au Crépuscule...
- Mais comment va-t-on faire alors ?
- Hm... La solution se trouve au fin fond des Bois Perdus... Une personne, possédant le pouvoir de faire 
apparaître tout ce qu'il dessine, s'y trouve... Son nom est Flavio... Allez le chercher et amenez-le jusqu'à 
la Tour du Jugement, où vous lui demanderez de recréer le Miroir des Ombres.
- Entendu ! affirmons-nous tous ensemble.
- Bien qu'il va falloir aller dans le Crépuscule, cet endroit sinistre et maudit... grelotté-je. Je HAIS le 
Crépuscule...
- Attendez ! Votre quête est noble, et c'est en ce moment le but premier de chacun dans ce monde. 
Ainsi, je voudrais que quelqu'un d'autre rejoigne votre groupe. Le voici : il s'appelle Linkorange.
Un personnage ressemblant à Link, mais entièrement orange, arrive.
- Bonjour à vous !
- "Linkorange" ? s'étonne Métalink.
- Mais... il y a "Link" dans son nom ! m'écrié-je. Et c'est sa pâle copie !
- Encore une énième copie du Héros... soupire KB61.
- Je vais vous expliquer, commence la Comtesse du Miroir. Il existe plusieurs univers parallèles. Ils 
étaient tous pareils au tout début. Mais, dans chacun, il a commencé à y avoir des éléments 
perturbateurs, comme l'arrivée de Ganondorf dans le nôtre, ce qui fait qu'ils diffèrent tous. Dans le 
monde d'où provient Linkorange, Hyrulorange, on dit que la Triforce s'est brisée en plusieurs petits 
morceaux, mêlant sa couleur jaune au rouge du sang de chaque être vivant là-bas, ce qui fait que tout 
est orange là-bas. Néanmoins, plusieurs morceaux se sont ensuite remis ensemble, créant la 
Monoforce. Après, il y a eu des élections pour savoir quelle déesse veillerait dessus, et ce fut Farorange 
l'heureuse élue avec 53 pour 100 des voix contre 47 pour 100 des voix pour Nayrorange au dernier 
tour. D'ailleurs, celle-ci a maintenant une côte de popularité en baisse, et certaines personnes ayant voté 
pour elles sont déçues... Enfin, c'est ce que disent les sondages de "L'Echorange"...
- Elle parle trop, cette femme... ronchonne KB61.
- Mais comment est-il arrivé dans cet univers ? demande Saint-Renan.
- J'ai appris que le Link de ce monde s'était fait tuer, répond Linkorange, alors je suis venu ici pour le 
venger et j'ai trouvé la Comtesse du Miroir. Celle-ci m'a dit que vous étiez en route pour la trouver et 
que vous vouliez rétablir la paix. Alors j'ai décidé de vous attendre pour m'allier à vous.
- Alors vous saviez que nous viendrions et connaissiez notre but depuis le début ?! s'écrie Luffy en 
s'adressant à la Comtesse.
- Effectivement, confirme celle-ci. N'oubliez pas, je sais tout. Je connais le passé et le présent, mais 
malheureusement, pas le futur. Maintenant, vous devez partir. Bon courage.
Nous sortons de chez elle avec notre nouveau compagnon de route.
- Allez, en route pour la forêt ! s'écrie l'Elfe Légendaire. Montez dans l'Elfe-mobile, je vais la soulever 
et vous transporter jusqu'à la forêt !
Il essaie de se transformer mais n'y arrive pas.
- Oups, c'est vrai que je ne peux me transformer qu'une seule fois...
- Quel boulet...
Et nous continuons notre route à pied.

Chapitre 8 : Le Village Cocorico (encore) 

Nous descendons le Mont du Péril petit à petit. Une fois le soir venu, nous nous arrêtons pour dormir à 
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la belle étoile. Quant à moi, je vais d'abord écouter ce que compte dire KB61 à DAMIEN67. "- Il 
faudra que je te dise un truc ce soir... - Ah ? Bon, d'accord." Je les aperçois derrière un rocher. Je 
m'approche discrètement et me plaque au sol pour les écouter.
- ... De plus, il n'aime pas le Crépuscule et la Princesse du Crépuscule... De bons agents comme nous 
devraient se méfier de lui ! J'en ai parlé à Luffy, mais il a l'air de bien l'aimer, lui...
- Ben, Ganondwarf a beau être un porc lilliputien, vantard et égocentrique, ça ne doit pas être un 
mauvais type...
- Dam' ! Réfléchis un peu ! Ce type est dangereux pour l'humanité ! Il veut tous nous tuer !
- Mais... je... je ne sais pas trop... Peut-être que tu as raison...
- Bien ! Nous sommes déjà trois à être au courant des intentions maléfiques de Goret. Nous ne serons 
pas trop de quatre... Je verrai cela demain...
Je retourne me coucher près de l'ensemble du groupe. "Quels imbéciles... Ils pensent que je suis 
maléfique, alors que ce que je veux, c'est rétablir la paix... euh, je veux dire, c'est ce que veulent les 
déesses... Moi, je fais ce qu'on me demande... Et eux, ils pensent que je..." Je verse une larme puis me 
l'essuie. "Ah ! Ressaisis-toi, Ganondwarf... Pourquoi est-ce que je pleure ? Je n'ai pas à pleurer... Je me 
fiche de savoir s'ils m'aiment bien ou pas... D'ailleurs, je n'ai besoin d'être aimé par personne... 
PERSONNE..."

Les premiers rayons du soleil me réveillent. J'ouvre un peu les yeux et vois une petite boule verte 
lumineuse avec des ailes. C'est Saint-Renan.
- Bonjour, Ganondwarf... Je... voulais m'excuser pour hier, quand je t'ai appelé "Gany"... C'est vrai, on 
se connaît pas très bien, et... je n'aurais pas dû t'appeler, parce qu'on est pas des amis... Peut-être qu'un 
jour on le sera...
- Non. Je n'ai plus besoin d'amis. Je n'en aurai plus jamais besoin.
Je me lève.
- Tu viens ? lui demandé-je.
- Ou... oui...
Nous allons rejoindre les autres et entamons cette nouvelle journée de marche. Pendant le trajet, je fais 
un peu la connaissance de Linkorange.
- Je suis assez spécial, me dit-il. J'ai la manie de tout évaluer.
- Ah ?
- Par exemple, toi, je te mettrais un 3/20 en taille, mais un 19/20 en vantardise et un 20/20 en 
égocentrisme !
- Oh, je vois... Hm ! hm ! Fort bien ! Dans ce cas, évite de trop m'évaluer...
Nous soufflons, nous soupirons, mais nous arrivons finalement à nouveau au Village Cocorico.
- Ouf ! souffle Luffy. On est arrivés !
- Et il est encore tôt ! signale Jerder.
- Je propose que, commence Chibi, comme on est en plein milieu de matinée, que nous formions des 
petits groupes et que chacun fasse ce qu'il a envie. Nous nous retrouverons devant l'auberge où nous 
avons dormi la dernière fois à midi et là nous déjeunerons.
- D'accord !
Les groupes qui sont formés sont : Métalink, Linkanto et Linkorange, KB61, DAMIEN67 et Luffy, 
Chibi, Jerder et l'Elfe Légendaire, et enfin moi et Saint-Renan.
Nous arrivons tous deux sur une place. Là, mon acolyte me dit :
- Ganondwarf, regarde !
Je regarde dans la direction qu'il m'indique. Je vois un gros Goron en train de parler avec un Hylien. 
Celui-ci prend note de ce que dit l'autre.
- Et alors ? répliqué-je.
- Mais enfin ! Il y a une enseigne sur sa veste : c'est Nico, le rédacteur en chef de l'Echo d'Hyrule, le 
célèbre journal !
- Le rédacteur en chef de... l'Echo d'Hyrule ?!
- C'est bizarre, ils ne font plus de numéros depuis un bon bout de temps...
Nous nous approchons et les écoutons.
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- Alors, Monsieur le Goron Rond, c'est embêtant d'être gros, hein ? Quand vous devez aller chercher 
des choses avec les autres, vous êtes grandement ralenti, hein ? Ben ouais, mais si vous faisiez 
attention un peu à votre poids, hein !
- Mais pourquoi vous me posez toujours les mêmes questions... Et pourquoi vous êtes si méchant... 
Bouh ! ouh ! ouh !
Le Goron rond part en pleurant.
- Il me fait de la peine... compatis Saint-Renan.
- Bien le bonjour messieurs ! nous accueille Nico. Oh ! mais que vous êtes petit et laid, Monsieur !
- Moi ?! m'écrié-je.
- Ben oui, vous, qui voulez-vous que ce soit d'autre, imbécile !
- Arrêtez tout de suite ça ! s'écrie Saint-Renan.
- Oh, pardon, c'est vrai que vous je n'ai pas à vous interviewer...
- Hein ? Qu'est-ce que vous voulez dire par là ?
- Eh bien, depuis un certain temps, nous manquions de rédacteurs à notre journal, et ceux qui restaient 
n'écrivaient plus beaucoup d'articles... Alors nous avons arrêté le journal... Jusqu'à ce que vienne le 
règne de Ganondorf. Il y a peu de temps, celui-ci nous a ordonné de continuer le journal, mais de 
ridiculiser les gens dans nos numéros...
Il s'écroule par terre, en pleurs.
- Je n'en peux plus de vivre sous le joug de ce tyran et de voir tous ces gens pleurer après chaque 
interview ! Bouh ! ouh ! ouh !
- Arrêtez de pleurer, voyons, lui dis-je. En tout cas, vous êtes tombé sur les bonnes personnes, car nous 
voulons mettre fin au règne de Ganondorf.
- Ah oui ?...
Il cesse de pleurer.
- Je veux vous rejoindre !
- Très bien ! Nous allons vous résumer la situation...
Nous lui expliquons tout depuis le début.
- Oh... je crois comprendre... Mais vous... dit-il en me désignant.
- Tu peux me tutoyer. On se tutoie tous dans le groupe, dorénavant, et puisque tu nous as rejoints...
- Bien. J'ai l'impression de te connaître...
Il réfléchit un instant, puis s'écrie :
- Ça y est, j'y suis ! Ganondorf m'a parlé de toi ! Tu es son frère !
Mon coeur s'arrête de battre. Il connaît mon identité.
- Oui, c'est exact, répond Saint-Renan. Mais ne le dis pas aux autres du groupe, ils ne le savent pas, et 
nous ne voulons pas qu'ils le sachent.
- Entendu.
- Si tu me connais, dis-je, tu dois aussi savoir que je suis un grand écrivain.
Il réfléchit.
- Non, je n'ai jamais entendu dire que tu avais écrit des livres.
Je soupire. Tous des incultes...
- Mais au fait, continue Nico, pourquoi as-tu l'apparence d'un cochon ? Ganondorf, lui, se transforme 
bien en porc, mais sinon, il a l'apparence d'un Gerudo ! Serait-ce l'inverse pour toi ?
- Tiens, c'est vrai, approuve Saint-Renan, je ne m'étais jamais posé cette question...
- Eh bien, il y a très longtemps, mon peuple a compris que ma petite taille me donnait aussi une force 
ridicule. Et quand je me transformais en sanglier - et pas en cochon, n'est-ce pas - ma force augmentait 
(comme pour mon frère), me donnant une force moyenne. Ils se sont dit que c'était mieux que rien, 
alors ils m'ont jeté un sort pour que je reste à jamais sous cette forme.
- Et il y a un moyen d'annuler ce sort ?
- Je ne préfère pas le savoir, je préfère rester comme cela et que tout le monde se moque de moi plutôt 
que l'on sache que je suis le frère de Ganondorf et que j'ai une forme ridicule.
- Oui... je comprends, termine Nico.

A midi, nous retrouvons l'ensemble du groupe, et nous leur présentons le nouveau venu dans notre 
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groupe. Puis, nous reprenons la route vers la forêt, bien décidés à trouver Flavio.
- Adieu, Village Cocorico, tu nous manqueras. Merci de nous avoir si bien accueillis et...
- La ferme, Linkanto !

Chapitre 9 : Le crayon magique

Remerciements aux membres du forum du Palais de Zelda pour leurs idées mises dans ce chapitre !

Nous nous arrêtons à nouveau pour dormir. Alors que presque tout l'ensemble du groupe dort, KB61 
entraîne Métalink dans un coin. Je m'approche et me cache dans des hautes herbes, en écoutant leur 
discussion. Encore une fois, KB61 parle de moi et de mes supposées intentions maléfiques.
- Tu es nouveau dans le groupe, alors je te le dis, méfie-toi de lui... Tu devrais nous aider, moi, 
DAMIEN67 et Luffy à le défaire !
- Malfaisant ?
- Très malfaisant !
- Tuer lui !
- Très bien, je vois qu'on se comprend... Mais pas tout de suite, il nous faut attendre...
Je me retire et retourne dormir. Cette histoire commence sérieusement à m'inquiéter...

Nous arrivons dans la Forêt Kokiri. Tout le monde nous regarde avec étonnement, en se demandant ce 
que nous faisons là. C'est alors que deux fées, jaune et violette, arrivent vers nous.
- Oh ! m'écrie-je. Mais vous êtes Taya et Taël, mes fées préférées ! Ils sont trop choux, gouzi gouzi !
- Eh ben, s'étonne KB61, on découvre la vraie personnalité de Goret...
- Ecoutez-nous ! nous ordonne Taya. Le grand Arbre Mojo demande à vous voir !
- Vous êtes à ses ordres maintenant ? demande Saint-Renan.
- Oui, répond Taya, Skull Kid ne voulait plus de nous parce qu'il s'est acheté un hamster à la place...
- C'est triste...
- Eh, salut beauté ! dit Taël à Saint-Renan. Ca te dirait d'être ma petite amie ?
- ... Je suis un homme.
- ... Désolé...
- Vous êtes lesbienne ? demandé-je à Taël.
- Mais non, puisque je suis un homme moi aussi !
- Ah ? J'ai toujours pensé que vous étiez une femme...
- ... C'est ça le problème chez nous les fées, soupire-t-il, on sait pas différencier les deux sexes...
Nous les suivons jusqu'au majestueux arbre, dominant la forêt.
- Bonjour à vous nobles aventuriers, commence-t-il. Je dois vous prévenir d'un grand danger...
- Mais qu'est-ce ?! demande l'Elfe Légendaire.
- Eh bien laisse-moi finir, si tu veux savoir, gros boulet !
- Pour vous dire, explique DAMIEN67, il est toujours comme ça.
- Je lui mets 21/20 en boulettisme, confirme Linkorange.
- "Boulettisme" ? questionne Luffy.
- C'est un mot que je viens d'inventer.
- Ca suffit tout ce cirque ! hurle l'Arbre Mojo. Laissez-moi parler !
Tout le monde se tait.
- Bon... j'ai ressenti quelque chose de très intrigant... Votre quête va être chamboulée par la Flemme 
Suprême...
- La Flemme Suprême ? s'étonne Jerder. Qu'est-ce ?
- Elle permet aux êtres humains de ne pas faire eux-mêmes leur propre scénario et de simplement 
prendre les idées des autres...
- Et c'est grave ? s'inquiète Luffy.
- TRES grave. En prenant des idées de n'importe qui, cela risque de créer un désordre absolu... Allez, 
vous devez repartir. Mais faites très attention...
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Nous avons quitté l'Arbre Mojo et nous sommes dirigés vers les Bois Perdus. Nous arrivons enfin 
dedans et commençons à marcher.
- Il va falloir être prudents et ne pas nous perdre, commande Chibi, c'est un vrai labyrinthe, ici...
- En parlant de ça, continue Jerder, où est Luffy ?
Nous regardons tous autour de nous, mais ne le voyons pas.
- Non ! s'écrie Linkanto. On l'a perdu en chemin !
- ... Qu'est-ce que je disais... soupire Chibi.
- Séparons-nous pour le chercher ! ordonne l'Elfe Légendaire.
Et il part en courant dans une autre direction.
- Mais quel idiot ! s'énerve KB61. Maintenant c'est lui qu'on a perdu !
A ce moment-là, une voix se fait entendre au loin.
- Attention ! Luffy arrive !
Nous voyons alors deux gigantesques jambes poser leur pied devant nous comme si c'était des 
élastiques, puis une silhouette qui nous est familière apparaître au-dessus de nous puis redescendre 
jusqu'à nous.
- Luffy ! nous écrions-nous.
Il tient un grand crayon entre ses mains. Il commence alors à nous dire :
- Eh ! C'est géant ! Ce crayon peut faire ce que l'on veut, et grâce à lui, j'ai pu obtenir un corps 
élastique !
- Donne-moi ça ! crie Jerder en lui arrachant le crayon des mains. Maintenant, il nous faut retrouver 
l'Elfe Légendaire. Un feu de forêt, ça devrait se repérer facilement ici !
Il brandit le crayon et un rayon lumineux en jaillit pour aller dans le ciel. On entendit alors hurler :
- Elfy Punch !
Puis, un gros "Boum !" se fit entendre puis un nuage de fumée s'éleva dans les airs.
- Et voilà ! lance fièrement Jerder.
Nous partons voir à l'endroit d'où vient cette dernière, et nous y trouvons l'Elfe Légendaire très 
heureux.
- Vous savez quoi ?! s'écrie-t-il. Sans même le vouloir, tout à l'heure, j'ai obtenu un nouveau super 
pouvoir, et j'ai donc voulu l'utiliser de suite !
- C'est grâce à ce crayon géant, explique Jerder, il peut créer n'importe quoi.
- Ah ! s'écrie Métalink.
- Qu'est-ce qu'il y a ? demande Linkanto.
- AH ! crie-t-il encore plus fort.
- En communication, je lui mets 0,5/20... note Linkorange.
Métalink s'empare alors du crayon, le brandit, fait jaillir un rayon de lumière et dit :
- Bon, ça suffit, j'en ai marre d'être quasiment muet ! Maintenant, écoutez ! Quand cet imbécile a utilisé 
son attaque, il a provoqué...
- Ouah ! le coupé-je. Tu as réussi à aligner plusieurs mots à la suite !
- La ferme ! Il a provoqué un incendie !
Nous regardons tout autour de nous et voyons les arbres en feu.
- COUREZ ! ON DOIT SORTIR DE CETTE FORÊT !
Nous commençons à courir dans tous les sens, mais ne trouvons pas la sortie.
- On est perdus ! éclate en sanglots Linkanto.
- Une minute ! nous signale Nico. Je crois savoir où est la sortie !
Une pancarte "Sortie" indique un passage.
- C'est par-là ! nous écrions-nous.
Mais à ce moment-là, des Moblins tombent du ciel et nous barrent la route.
- Stop ! Vous pas passer, sinon nous devoir étriper vous !
- Mais d'où est-ce qu'ils sont tombés ? me demandé-je.
- Très bien, commence KB61, voilà l'occasion où jamais de faire ce que j'ai toujours voulu faire... 
Méta, passe-moi le crayon !
- Tiens.
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KB61 le prend et le soulève au-dessus de lui en faisant sortir un rayon de lumière. C'est alors que lui et 
DAMIEN67 se retrouvent avec une multitude d'armes.
- Prêt, Dam' ?
- Prêt, Kb...
S'ensuit alors une scène à la Matrix où les deux compagnons bougent dans tous les sens et tirent sur les 
Moblins sans aucun répit, jusqu'à tous les tuer.
- Ouah ! s'ébahit Linkorange. 20/20 pour le spectaculaire...
- Barrons-nous avant qu'il n'en arrive d'autres ! ordonne KB61.

Nous sommes sortis des Bois Perdus. Nous décidons de nous arrêter pour faire un point.
- Résumons, commencé-je. Nous sommes venus trouver Flavio dans les Bois Perdus, mais à cause de 
ce crayon magique, les Bois Perdus ont brûlé, et nous ne l'avons pas trouvé...
- Ca veut dire que c'est fini ? s'inquiète Luffy. On a raté notre quête ?
- En clair c'est ça, confirme KB61, c'est foutu...
- J'entends qu'on me cherche ? questionne une voix inconnue.
Surgit alors un Kokiri devant nous.
- Vous... vous êtes... ? bégayé-je.
- Je suis Flavio, le Kokiri dessinateur.
- Youpi ! nous écrions-nous. On l'a trouvé !
- Mais comment cela se fait-il que vous soyez vivant ? s'étonne Nico. Vous auriez dû brûler, non ?
- Heu... j'étais parti cueillir de la Salsepareille dans le pays des Schtroumpfs. Bref. Je vois que vous 
avez mon crayon magique.
- Ah ! s'écrie KB61. C'est le tien ?
- Ne le tutoie pas, s'énerve Saint-Renan, il pourrait se vexer et ne pas vouloir nous aider !
- C'est bon, lui dit Flavio. Mais...
Il reste muet et immobile quelques secondes. Nous le regardons tous l'air de dire "Alors ? Qu'est-ce 
qu'il y a ?", quand tout à coup il relève la tête et hurle :
- Pauvres demeurés ! Par votre faute, les Bois Perdus ont brûlé ! Vous vous rendez compte que ça 
aurait pu se propager jusqu'ici et détruire toute la Forêt Kokiri en tuant ses habitants ?! Il ne faut pas 
utiliser ce crayon à tout bout de champ ! D'ailleurs il ne faut pas l'utiliser du tout ! Il n'y a que moi qui 
suis autorisé à le faire, compris ?!
- Et pourquoi ? demandé-je.
- PARCE QUE JE SUIS L'ELU DU CRAYON MAGIQUE, LE KOKIRI DESSINATEUR, OK ?!
- Oui, d'accord...
- Bon. Donne-moi ça, toi.
Il arrache le crayon des mains de KB61 qui lui tourne le dos et marmonne :
- Beuh, c'est pas juste...
- Bon, il va falloir annuler tout ce que vous avez fait.
- C'est possible ?! s'écrie Chibi.
Il sort alors un gros objet rose de sa poche.
- Oui, grâce à la gomme magique ! "Taratataaa !" Grâce à elle, vous pourrez annuler les effets du 
crayon magique, sauf les morts, et cela pour seulement 3 euros chez votre marchand de journaux !
- Ouaaah ! nous émerveillons-nous.
- Attends, commence Métalink, j'aimerais te demander une faveur !
- Quoi ?
- Annule tout, mais... laisse-moi la possibilité de faire des phrases normales, s'il te plaît ! C'est très 
gênant de faire des phrases de deux mots !
- Bon, très bien. Après tout, ça ne fait rien, ça (mais c'est moins drôle par contre).
Il brandit sa gomme en l'air et un rayon de lumière en jaillit. Alors, les armes de KB61 et de 
DAMIEN67 disparaissent et la forêt redevient comme avant qu'elle ait brûlé. Luffy essaye d'étendre 
ses jambes pour qu'elles fassent trois mètres et l'Elfe Légendaire essaye de faire l'Elfy Punch, mais ils 
n'y arrivent pas.
- Et voilà, se satisfait Flavio, c'est fait !
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- Et je sais faire des phrases ! se réjouit Métalink.
- Bon, poursuit Flavio, je vais pouvoir aller manger mon Goomba, moi...
- Attends Flavio ! s'écrie Linkorange.
- Quoi ?
- J'aimerais te mettre 20/20 en don de réaliser des voeux et de les annuler, mais je ne te mets que 10/20 
pour l'instant, parce qu'il faut que tu fasses quelque chose pour nous...
- Ah ? Et quoi ?
Nous lui expliquons donc le but de notre quête, que la Comtesse du Miroir nous a envoyés le trouver et 
ce qu'il doit faire.
- Hm... c'est un défi bien difficile que vous me lancez... Et c'est pour cela que j'accepte de le relever ! 
Alors en route pour la Tour du Jugement !
- Ouais ! nous écrions-nous.
- Comme ça, après, je pourrai mettre dans l'Echo d'Hyrule que j'ai été un héros !
- On pourra me mettre 20/20 en héroïsme !
- L'ancien général de Ganondorf va lui-même mettre fin à son règne !
- Même les filles peuvent sauver le monde !
- L'Elfe Légendaire vaincra !
- Grâce à notre gentillesse, les fleurs repousseront et la paix reviendra !
- Je retournerai naviguer en mer à bord du Vogue Merry !
- Ca sera grâce à mon amie la Comtesse du Miroir, tout ça !
- On va pouvoir faire une belle baston face à Ganondorf !
- La Justice viendra à bout du Mal !
- Les déesses seront fières de moi !
- Et je vais pouvoir finir mon livre !
Et nous partons de la Forêt Kokiri, déterminés.

Chapitre 10 : La fin... ou pas 

Cela fait trois jours que nous marchons sans même nous arrêter pour dormir. Nous avons à nouveau 
traversé le Désert Gerudo, et arrivons à la Tour du Jugement.
- Peuf... Peuf... Enfin nous y voilà... m'essouflé-je.
- Peuf... Oui, mais, peuf... on va devoir la monter, peuf, maintenant... me rétorque Chibi.
- En plus, vous... peuf... vous avez des petites jambes, vous... fait remarquer DAMIEN67. Peuf... Ca 
doit être encore plus difficile...
- Pas de... peuf... problème... dit Flavio. Ils ont... installé un... peuf... un ascenseur...
Un soupir de soulagement général se fait entendre, et nous montons tous dans l'ascenseur.

Nous arrivons en haut de la Tour du Jugement, où nous trouvons avec surprise Ariane et la Comtesse 
du Miroir.
- Ariane ! m'écrié-je.
- Le petit cochon ! s'écrie Ariane.
- Comtesse ! s'écrie DAMIEN67.
- Dam' ! s'écrie la Comtesse du Miroir.
- Les deux autres femmes du groupe ! s'écrie Chibi.
- La deuxième personne lilliputienne du groupe ! s'écrient Ariane et la Comtesse.
- C'est bon, s'énerve KB61, on a compris !
- Mais qu'est-ce que vous faites là ? demande Saint-Renan.
- J'ai vu la Comtesse du Miroir venir ici alors je lui ai demandé ce qu'elle faisait, explique Ariane. Elle 
m'a dit qu'elle avait oublié de vous donner quelque chose pour que l'union entre le Twili possédant 
l'âme de Link, Métalink et Linkanto marche. J'ai voulu venir avec elle parce que je veux voir la 
résurrection de Link. Et puis je suis la chef de la LLH, quand même...
- Préparez-vous, continue la Comtesse du Miroir, voici Linkenforce !
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Une statue mouvante qui ressemble comme deux gouttes d'eau (encore et toujours) à Link surgit de 
derrière la Comtesse.
- Encore un... soupirons-nous.
- Y'a trop de plagiats dans ce pays, s'exaspère Nico.
- Je l'ai créé spécialement pour permettre la réunion des esprits de nos amis et du Twili. Il est fait de 
pierre et de feu divin, ce dernier lui permettant de bouger ainsi. Sa conception fut une idée du roi 
Toudanlcamion au 4e siècle avant Daphnès Nohansen Hyrule, puis a été mise en oeuvre par moi-
même. Nous pourrons remarquer çà et là quelques poils de chat laissés par un supposé félin. Il dispose 
également d'un système de coup de poing, qui marche selon la formule "Méchant + cherche les 
embrouilles = coup de poing dans sa face". Il...
- J'ai pas tout compris, avoue l'Elfe Légendaire, tu peux répéter ?
- Surtout pas ! s'énerve KB61. Cette femme parle trop !
- Bref, termine la Comtesse, tout ça pour vous dire que ma présence vous aura été essentielle ! Et 
maintenant, dis bonjour Linkenforce !
- C'est bon, pas la peine de me parler comme si j'étais un gamin de 3 ans... soupire Linkenforce.
- Cette statue bouge et PARLE en plus ! s'exclame Linkanto.
- Et si on abrégeait tout ça et qu'on passait directement à ce qu'on est venus faire ici ?
- Ici c'est moi qui donne les ordres, le reprend Ariane, compris ? Donc on fait ce que JE dis ! Alors 
abrégeons tout ça et passons directement à ce qu'on est venus faire ici ! Flavio, recrée le Miroir des 
Ombres !
- Sir, yes sir ! s'écrie celui-ci. A mon avis, mon crayon magique n'y arrivera pas tout seul... Je vais 
l'aider !
Et il se met à dessiner avec son crayon.
- Ca devrait me prendre un certain temps, à mon avis.
Trois heures plus tard...
- J'y suis presque...
- Ca fait deux heures que tu nous répètes ça ! s'énerve Jerder.
- J'en ai marre ! s'agace l'Elfe Légendaire. Je vais devoir l'aider !
- Oh non, qu'est-ce qu'il va faire celui-là ? s'inquiète Luffy.
L'Elfe Légendaire lève les mains vers le ciel et écarte les jambes.
- Je vais entamer la Danse de l'encouragement !
Il fait pivoter ses bras pour toucher le sol avec ses mains.
- Go ! go ! mon gars, go ! On compte sur toi Flavio !
Il lève ses jambes en l'air et se tient seulement sur ses mains pour faire le poirier.
- Tu vas y arriver ! Courage, allez !
Il laisse retomber ses jambes en arrière, retire ses mains du sol, écarte ses bras et se met sur une jambe.
- Le sort d'Hyrule est entre tes mains, tu ne vas pas laisser le Mal arriver à ses fins !
Il joint ses bras devant lui et s'accroupit.
- Tu as le soutien de toute cette terre, crois-en la parole de...
Il saute en l'air et crie :
- ... l'Elfe Légendaire !
Il retombe sur la tête. Nous ne parlons plus. Même Flavio s'est arrêté de dessiner. Il se relève et se 
frotte la tête en pleurnichant :
- Aïe, ça fait mal...
- Heu... hésite Flavio. Si vous pouviez éviter de faire les idiots pendant que je dessine, ce serait bien... 
Bon, je continue...

Et enfin, quelques heures après, le Miroir des Ombres est là, au sommet de la Tour du Jugement !
- Ah ! enfin ! nous exclamons-nous.
- Très bien, commence Ariane, Ganondwarf, viens avec moi, allons chercher ce Twili.
- Bien !
Nous nous avançons pour nous mettre devant le miroir, qui projette le passage vers le Crépuscule sur 
une pierre prévue à cet effet, dans lequel nous nous engouffrons...
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Nous sommes maintenant à l'intérieur du Crépuscule. Là, une sombre femme, accompagnée d'un Twili 
ayant l'apparence de Link, nous attendent.
- Vous voilà, nous lance la femme. Je suis la Princesse du Crépuscule, Midona. J'ai pressenti votre 
venue. Je vous présente Twilink, né après la mort de Link.
- Salut les amis !
- ... Bien, bien, bien, répété-je, bon ben on l'a trouvé, on peut repartir avec lui d'ici maintenant !
- Voyons, se fâche Ariane, ça ne serait pas très poli de partir comme ça, Ganondwarf !
- Ecoute, lui murmuré-je, puisque tu me tutoies je vais me permettre de faire la même chose. Tu te la 
fermes et on se casse de cet endroit, parce que j'ai horreur du Crépuscule !
- Bon, d'accord, mais ça reste pas très poli...
- Qu'est-ce que vous vous chuchotez vous deux ? nous interroge Twilink. Des mots d'amour ?
- QUOI ?! m'outré-je.
- ECOUTE BIEN, MON GARS ! hurle Ariane. JAMAIS JE NE TOMBERAI JAMAIS 
AMOUREUSE D'UN SALE PORC MINUSCULE, LAID ET VANTARD, QUI CROIT QUE 
C'EST PARCE QU'IL A ECRIT QUELQUES LIGNES EN LITTERATURE QU'IL EST 
CELEBRE, OKAY ?!
- Aïe, elle est pas commode celle-là... chuchote Twilink.
- Bon, j'ai pas que ça à faire, nous signale Midona, donc si pouviez dégager d'ici, ce serait sympa...

Nous sortons du Crépuscule en compagnie de Twilink. Celui-ci, au moment où il voit tout le monde, 
s'exclame :
- Faites risette à Twitwi !
- C'est lui le Twili qui est né de Link ?... s'étonne Métalink.
- Ce n'est pas très gentil ce que je vais dire, mais il a l'air un peu bête... remarque Linkanto.
- Je lui mets 20/20 en idiotie ! approuve Linkorange.
- Heureusement que j'ai été créé par une personne très cultivée, dit Linkenforce soulagé, j'aurais pu être 
aussi bête que lui...
- C'est un aussi gros boulet que l'Elfe Légendaire, expliqué-je, il va bien s'entendre avec lui.
- Bon, nous coupe la Comtesse du Miroir, nous allons passer à l'union ! Twilink, Métalink et Linkanto, 
vous vous mettez de façon à former un triangle équilatéral, et toi, Linkenforce, tu te mets au centre !
Ils le font et la Comtesse du Miroir entonne une formule magique :
- Tse'c al erèm Lehcim iuq a udrep nos tahc, iuq eirc rap al ertênef iuq cnod el iul ardner ! Tse'c el erèp 
Urcutsul iuq iul a udnopér...
- Excuse-moi, la coupé-je, je n'ai pas tout compris dans ce que tu as dit...
- Arg ! Mais tais-toi !
- Oups, pardon...
- Bon, où en étais-je... Niam non al erèm Lehcim ertov tahc tse'n sap udrep !
Mais il ne se passe rien.
- Oh non, ce n'est tout de même pas...
Elle redit la formule en entier, mais toujours aucun résultat.
- Qu'est-ce qui se passe ? demandé-je.
- IL SE PASSE QU'A CAUSE DE TOI, COMME TU M'AS INTERROMPU, LA FORMULE NE 
MARCHE PLUS ! OUI, LA FORMULE NE PEUT MARCHER QUE SEULEMENT SI C'EST 
LA PREMIERE FOIS QU'ELLE EST PRONONCEE ET QUE C'EST FAIT SANS FAUTES !

Nous étions allés à la base de la LLH. Nous nous sommes assis à une longue table, avec à un bout 
Ariane, entourée de moi et Saint-Renan, à l'autre bout la Comtesse du Miroir, entourée de DAMIEN67 
et Linkorange, et aux autres places nos autres compagnons.
- L'heure est grave, lance Ariane.
Tout le monde écoute attentivement ce qu'elle va dire et se tait, mais c'est la Comtesse du Miroir qui 
continue.
- Ayant autrefois la charge du Miroir des Ombres, je savais qu'un Twili apparaît à la mort d'un héros, 
s'appropriant son âme. Plus tard, j'ai fait des recherches approfondies dessus, et ai découvert que quand 
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Link mourrait, il faudrait unir ce dit Twili aux deux êtres nés de lui-même et à la statue Linkenforce. 
J'ai aussi appris la formule magique permettant leur union. J'avais donc la clé de tous nos soucis. Mais 
à cause d'un stupide être porcin nommé Ganondwarf, tout a échoué. Littéralement échoué. Nous 
devons donc prendre une décision.
- Pour notre part, continue Ariane, à moi et à la Comtesse du Miroir, nous ne voyons qu'une solution : 
attaquer Ganondorf et son armée dans l'ex-château de la Princesse Zelda. Ca paraît être une tâche 
impossible, mais avec un peu de chance, nous y arriverons.
Chibi prend la parole.
- C'est pas que j'ai la trouille, mais nos ennemis sont supérieurs en force et en nombre, alors on devrait 
abandonner. J'aurais aimé rendre au royaume de ma famille son ancienne gaieté, mais ce n'est pas 
possible...
Métalink se lève.
- Ca ne va pas ?! Abandonner comme ça, comme des lâches ?! Nous sommes la LLH, zut ! On ne peut 
laisser tomber les habitants d'Hyrule comme ça ! Le Mal doit périr !
- Ah oui ?! s'écrie Chibi en se levant à son tour. Ben 'faut mieux rester en vie et vivre dans un monde de 
terreur que de mourir et de n'avoir rien changer !
Linkanto se lève aussi.
- Et si nous trouvions une solution amiable en proposant un pacte avec Ganondorf pour qu'il s'en aille 
tranquillement ?
- Tu crois sérieusement qu'il le ferait ?! s'énerve Métalink.
- STOP ! crié-je.
J'ai réussi à faire taire tout le monde.
- J'ai un plan.
Tout le monde me regarde avec l'air de dire qu'ils sont pressés de savoir ce que j'ai en tête. Je prends un 
air grave :
- Il faut que je vous avoue quelque chose : je suis le frère de Ganondorf.
Ils écarquillent tous les yeux. J'aperçois KB61 jeter un rapide coup d'oeil à Métalink, puis à 
DAMIEN67 et enfin à Luffy.
- Moi et Nico étions les seuls au courant, avoue Saint-Renan.
- Contrairement à mon frère, poursuivé-je, je dois rester tout le temps sous forme de porc à cause d'un 
maléfice. Mais bref, voici mon plan : je m'infiltrerai dans le château à un moment où Ganondorf est 
sorti en me faisant passer pour lui. Une fois entré, je trouverai un moyen de faire diversion, et pendant 
ce temps-là, vous les attaquerez par surprise. Et quand Ganondorf sera rentré, il sera seul et nous 
l'attaquerons tous en même temps. Jerder, quand Ganondorf sort-il ?
- Eh bien, le quinzième jour du mois, tôt le matin, il va faire le tour d'Hyrule pour vérifier qu'il n'y a 
pas de problème, que tout le monde suit sa dictature et regarde Naruto, puis il rentre le soir dans son 
sombre palais.
- Bien. Dans trois jours, ce sera le quinzième jour du mois et nous pourrons mettre mon plan à 
exécution. Ca marche ?
- Il y a quelque chose qui me perturbe, répond Métalink. Imaginons que tu sois Ganondorf. Pourquoi te 
serais-tu transformer en porc juste pour faire le tour du royaume ? Ses sbires se le demanderont 
sûrement en te voyant.
- Ne t'inquiète pas pour ça, je me débrouillerai pour trouver une excuse.
- Il n'y a pas que ça, fait remarquer Chibi. Comme toi, je sais ce que c'est que d'être petit, tout le monde 
le remarque tout de suite. Ils remarqueront forcément que tu es ben plus petit que le vrai Ganondorf ! 
Désolée, mais ton plan ne peut pas fonctionner.
Je ne sais pas quoi répondre. C'est vrai, elle a raison, là, on ne peut rien faire. Mon plan génial tombe 
donc à l'eau. Nous baissons tous la tête, ne sachant pas quoi faire comme plan. Mais tout à coup, la 
Comtesse du Miroir se lève brusquement et s'écrie :
- Si, ça peut marcher ! Je possède un sort servant d'agrandissement, je pourrai l'utiliser sur Ganondwarf 
!
La joie me revient. Nous nous levons tous et sautons de joie, et Ariane annonce :
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- Très bien ! Nous retenons donc l'idée de Ganondwarf ! Dans deux jours, nous partirons et nous 
mettrons fin au règne de Ganondorf ! Et nous appellerons cette ultime opération de la LLH : 
l'Opération "Palais de Zelda" !

Chapitre 11 : L'opération peut commencer ! 

Etape n°1 : Infiltration

Deux jours ont passé. Je suis caché dans des buissons près de l'entrée du château. A mes côtés, la 
Comtesse du Miroir. Des Moblins surveillent les environs. Je prends mon talkie-walkie et essaie de 
communiquer avec Ariane.
- Ici Jambon à Grande Patronne. Grande Patronne, tu me reçois ?
J'avais demandé à avoir comme nom de code Sauveur, mais tous les autres avaient voulu que je prenne 
celui-ci, aussi ridicule soit-il.
- Ici Grande Patronne à Jambon. Je te reçois cinq sur cinq.
- Les Moblins patrouillent tout autour de l'entrée. Dois-je demander à la Grosse Cervelle d'utiliser son 
sort ?
- Oui, vas-y. Terminé.
- Entendu, terminé.
Le reste de l'équipe se trouve sur une hauteur pas très loin de nous, prête à passer à l'action au moment 
propice.
- Allez, Grosse Cervelle, fais-moi devenir grand !
- D'accord ! Ua rialc ed al enul, nom ima Torriep, iom-etêrp at emulp ruop erircé nu tom. Am ellednahc 
tse etrom, ej ia'n sulp ed uef. Iom-ervuo at etrop, ruop ruoma'l ed Ueid.
Je grandis alors, jusqu'à atteindre une taille à peu près équivalente à celle que possède mon frère quand 
il est devenu Ganon.
- Merci, Grosse Cervelle ! Bon, j'y vais !
- Bonne chance, Jambon. Que la Triforce soit avec toi...

J'arrive devant les Moblins, qui ouvrent alors de grands yeux.
- Maître ?! Vous déjà rentré ?! Comment être possible ?! Et pourquoi être vous porc ?!
- Eh bien, heu... J'ai dû faire face à un impitoyable chevalier...
- Chevalier ?!
- Oui ! Il était extrêmement fort, m'obligeant à me transformer en Ganon. Mais même là, la victoire 
n'était pas facile à avoir... Ce fut un combat acharné, le sang coulait, sa lame sifflait dans le vent à 
chaque assaut que je subissais, mes membres fracassaient les siens, une énorme frustration en moi 
grandissait de peur de perdre... Et au bout d'un certain temps, il brandit son arme, et dans un ultime 
élan, il tenta de me trancher la gorge... Alors je pris mon trident et parai son coup. Nous essayâmes 
tous deux de repousser l'autre pour l'achever quand il serait à terre. Mais aucun de nous ne réussit, et 
nous laissâmes tomber nos armes à terre. Elles se brisèrent à cet instant-là, et c'est pour cela que vous 
me voyez revenir sans mon trident. Il proféra alors ces menaces : "Je fuis en cet instant, mas je 
reviendrai et je te tuerai, vil personnage !". Et je suis revenu pour me mettre à l'abri de ce maudit 
guerrier.
- Mais bizarre ça, vous blessé pas avoir l'air...
Effectivement, c'est peu crédible car je n'ai aucune blessure.
- Heu... c'est parce que je suis passé par le Ranch Lon Lon, et que j'y ai bu du lait, me rendant ainsi 
toute ma vitalité !
- Aaaaah ! Nous comprendre !
- Bon, cessons de parler, je voudrais parler de tout ça en organisant une réunion...
Un rayon partant d'une hauteur et allant jusqu'au ciel me fait arrêter de parler. Les Moblins et moi-
même nous tournons dans la direction où il est parti.
- Ah ! Là-bas être ennemis cachés ! A l'attaque !
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Ils chargent alors vers cet endroit. Je reste quant à moi de marbre. Je comprends qu'il s'agit de mes 
compagnons et saisis donc mon talkie-walkie.
- Ici Jambon à Grande Patronne ! Grande Patronne, tu me reçois ?!
- Ici Grande Patronne à Jambon, je te reçois cinq sur cinq, bien que j'aie du mal à t'entendre avec 
Twilink qui se bat avec Flavio à côté et les autres qui n'arrêtent pas de répéter "Baston ! Baston !" !
- Ils se battent ?!
- Oui, Twilink a pris le crayon de Flavio pour faire apparaître une panoplie de clown et ainsi détendre 
l'atmosphère, il l'a utilisé et Flavio s'est mis dans une colère noire parce qu'on lui avait pris son crayon 
et qu'on l'avait utilisé, et après il a attaqué Twilink !
- C'est malin, ça a attire les Moblins vers vous du coup ! Bon, restez-là, je vais essayez de les retenir !
- D'accord, Jambon ! Terminé !
- Terminé !
Je range mon talkie-walkie et crie :
- Holà, serviteurs !
Les Moblins se stoppent net et se tournent vers moi.
- Heu... pas d'inquiétude à avoir ! Eh eh eh ! En fait, c'était juste un feu d'artifice que j'avais installé ! 
Eh eh eh !
- Ah ? Et pourquoi vous feu d'artifice avoir mis ?
- Ah, euh... eh bien ! Vous ne vous souvenez pas ? C'est mon anniversaire !
- Encore ?! Mais nous l'avoir fêté semaine dernière déjà...
- Ah... Ah ah ah ah ! C'est parce que j'ai plusieurs anniversaires ! Ah ah ah !
- Aaaaah ! Nous comprendre !
- Très bien, dans ce cas, venez !
Et je m'engouffre avec les Moblins à l'intérieur du château.

Etape n°2 : Diversion

J'avance jusqu'à l'estrade et me positionne derrière le pupitre. Face à moi, une assemblée de Moblins, 
qui ont l'air tous plus bêtes les uns des autres. J'ajuste le micro et parle :
- Chers Moblins ! L'heure est grave ! Il y a quelques heures de cela, j'affrontais un chevalier qui résiste 
à ma dictature ! Mais il y en a peut-être d'autres ! C'est pour cela que je vous ai fait venir ! Nous 
devons trouver une solution à cela, et...
J'aperçois alors un bout de cape rouge qui dépasse par la porte à l'autre bout de la salle, à l'entrée.
- Excusez-moi, je reviens dans un instant...
- Vous aller où, Maître ?
- Heu... aux toilettes.
- Aaaaah ! Nous comprendre !
Je sors de la salle par cette porte et pousse le propriétaire de la cape rouge, qui n'est autre que l'Elfe 
Légendaire, pour que les Moblins ne la voient pas, puis je ferme la porte. Je vois, assis contre le mur, 
mes compagnons de la LLH.
- Fais plus attention où tu mets ta cape ! expliqué-je à voix basse à l'Elfe Légendaire. Ces Moblins ont 
beau être des crétins, ils auraient pu se demander de quoi il s'agissait, venir et vous tuer !
- Compris Jambon...
- Bon, en tout cas, ça me rassure que vous ayez réussi à rentrer pendant que je les occupe ici !
- Mais n'oublie pas le signal, me rappelle Ariane, tu appuies sur le bouton pour communiquer avec 
nous sur ton talkie-walkie et à ce moment-là on attaque !
- Oui, je sais, dis-je. Heu... où est la Comtesse du Miroir ?
- Ben comme elle était pas cachée au même endroit que nous, commence DAMIEN67, nous lui avons 
dit qu'on se rejoindrait ici, mais elle n'est pas arrivée... J'ai peur qu'elle soit restée près de l'entrée du 
château, ou qu'elle se soit fait prendre...
- Elle ne peut pas s'être fait prendre, le rassuré-je, sinon les Moblins me l'auraient signalé.
- J'ai une idée ! nous signale Ariane. Toi, l'Elfe Légendaire, puisqu'avec toi on risque de se faire 
repérer, va chercher près de l'entrée, et ramène la Comtesse du Miroir !
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- D'accord !
- Est-ce que je peux y aller également ? demande DAMIEN67.
- Très bien ! Allez-y tous les deux, vite !
Ils courent la chercher.
- Bon, j'y retourne, terminé-je.

Je fais mon discours depuis deux heures. Je ne sais pas s'ils s'en rendent compte, mais mon discours n'a 
plus rien à voir avec le début, et j'en viens même à parler de l'incroyable film "Entre les murs", qui a 
été brillamment tourné, etc.
"Bon, il est peut-être temps de faire le signal", pensé-je. "J'espère qu'ils ont réussi à ramener la 
Comtesse du Miroir..." Je saisis mon talkie-walkie. "Alea jacta est..."
J'appuie sur le bouton de communication, et à ce moment-là, une voix retentit, hurlant :
- Elfcalibur, à toi !
Un des murs explose alors en mille morceaux, et je vois l'Elfe Légendaire brandissant une épée, 
accompagné de DAMIEN67... et la Comtesse du Miroir. Puis la porte d'entrée voltige et surgissent 
alors mes autres camarades.
- A l'attaque ! s'écria Ariane.

Etape n°3 : Attaque

Les Moblins se battent courageusement, mais ils sont en position de faiblesse face à nous, qui les avons 
surpris et qui sommes bien plus forts. L'Elfe Légendaire, Jerder, Métalink, Linkanto, Linkorange, 
Linkenforce et Twilink les décapitent grâce à leur épée, Ariane leur brise les os grâce à une admirable 
pratique des arts martiaux, KB61 et DAMIEN67 les mitraillent, Chibi et la Comtesse du Miroir usent 
de leurs pouvoirs magiques, Luffy leur donne envie de se suicider avec des blagues d'un faible niveau 
et Flavio utilise son crayon pour faire apparaître toutes sortes de choses pour en finir avec eux. Quant à 
moi, Saint-Renan et Nico, ne possédant pas d'armes ou de pouvoirs, et n'étant pas très forts, eh bien... 
nous les regardons.
Mais à un moment, un Moblin siffle, et on entend alors des renforts qui arrivent en courant dans le 
château. Ariane, la Comtesse du Miroir, l'Elfe Légendaire, Linkanto, Linkenforce, KB61 et 
DAMIEN67 sortent de la salle et vont à la rencontre des Moblins. Nous sortons tous trois discrètement 
de la salle et allons les observer. L'Elfe Légendaire et en train de combattre un Moblin, qui essaye de 
lui donner des coups de massue alors qu'il se protège avec l'Elfcalibur et ne subit donc rien.
- Tu ne me battras pas, stupide larbin du Seigneur du Mal !
- AAAH ! TAPER !
- Sais-tu au moins qui je suis ?
- AAAH ! S'EN FICHER !
- Je suis l'Elfe Légendaire, et tu ne pourras me faire mal !
- AAAH ! TOI LA FERMER !
- Quant à toi, ta force est aussi impressionnante que ton QI !
- AAAH ! AAAH ! AAAH !
L'épée de l'Elfe Légendaire se brise finalement.
- Ah ! Moi avoir réussi !
- L'Elfe Légendaire dit "Mince"... Heu... Je trouve pas de rime ! Prenons la poudre d'escampette !
Il court alors partout, poursuivi par le Moblin tentant de le frapper.
Pendant ce temps, KB61 est face à un autre.
- A 3, commence-t-il, on sort nos armes et on verra qui frappera en premier. 1...
- Heu... heu... après 1, quoi avoir...
- 2...
- Ouais, voilà 2, heu... ensuite, quoi déjà...
- 3 !
KB61 sort un revolver mais ne peut pas tirer car le Moblin l'agrippe.
- Toi savoir compter ! Toi être très fort !
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- Mais lâche-moi, sangsue !
Il essaye de lui lancer une balle mais est déstabilisé et tire en l'air, et un bout du plafond lui tombe 
ensuite dessus (oui, son revolver est très puissant). Il ne peut l'éviter et est donc bloqué à terre à cause 
de cela.
- AH ! NON ! M**** ! F*** ! P***** !
- Oh ! Toi être grossier dans fic' ? Pas bien, ça ! Moi tuer toi !
Au même moment, Linkanto tient son épée en l'air pour frapper un Moblin, mais bizarrement, il ne 
frappe pas. Il laisse alors tomber son épée à terre, s'agenouille et pleure :
- Ouiiin ! Pardon ! Je voulais te tuer alors que tu ne le mérites pas, après tout ! Tu ne fais qu'obéir aux 
ordres ! J'ai été méchant ! Tue-moi !
- Ah ? euh... d'accord, moi te tuer...
(Devinez ce que je vais dire...) Et au même instant (vous aviez deviné ? normal, c'était trop simple !), 
la Comtesse du Miroir comble le vide intellectuel d'un Moblin en lui lisant l'"Encyclopédie en vingt 
livres sur Hyrule et ses mystères", pensant avoir trouvé là l'arme fatale. Ce qu'elle ignore (une première 
pour elle, quelque chose qu'elle ignore), c'est qu'un Moblin, du moment qu'on lui lit un livre, que ce 
soit un conte ou une encyclopédie, eh bien il s'endort. Et quand le Moblin s'est réveillé, elle n'a eu 
d'autre choix que de réfléchir à une solution, mais vite quand même, parce que l'autre n'a pas l'intention 
d'attendre pour la tuer.
Et puis bon, j'vais pas vous la faire pour tous non plus. En gros, ils sont tous dans le pétrin et risquent 
de mourir. Ah ! ah ! je vois, vous vous demandez ce que moi, Saint-Renan et Nico faisons pendant ce 
temps-là ? Eh bien nous leur lançons des cacahuètes, parce que tout bon travail (en l'occurrence, ils 
nous offrent là une comédie bien divertissante) mérite une récompense. Les aider ? A quoi bon, nous 
sommes nuls au combat, donc on rattrape ça en les nourrissant.
Mais arrivent alors nos six autres compagnons, ayant apparemment massacré tous les autres Moblins 
(parce que les leurs étaient plus faibles, oui, oui). Jerder tue le Moblin qui essaie de tuer l'Elfe 
Légendaire, Luffy celui qui essaie de tuer KB61, Métalink celui affrontant Linkanto, Chibi sauve la 
Comtesse du Miroir, Twilink sauve Linkenforce et Flavio sauve DAMIEN67.
Sauf qu'il y en a une qui risque toujours de se faire tuer, c'est Ariane.

Les autres n'ont pas le temps de s'occuper d'elle car ils doivent faire face à d'autres Moblins encore. 
Saint-Renan nous crie alors, à moi et à Nico :
- Il faut aller l'aider, ou elle se fera tuer !
- Saint-Renan a raison, approuve Nico, nous devons faire quelque chose !
- Ben... allez-y si vous le voulez, réponds-je, personnellement, je n'ai pas envie de me faire tuer. 
Surtout que nous ne servirions à rien, nous sommes si faibles...
- Ganondwarf ! s'écrie Saint-Renan. Ça ne va pas de dire ça ?!
- Ce n'est pas une fée qui doit me dire ce que je dois faire !
- Grr... j'espère que les déesses te puniront sévèrement lorsque tu mourras, pauvre con !
Il s'en va avec Nico pour aider Ariane. "Je n'arrive pas à y croire !", pensé-je. "Il a dit un gros mot ! 
Dans ma fic' ! Mais que fait la censure ?".

Bien qu'y mettant toutes leurs forces, Saint-Renan et Nico peinent à aider Ariane, et sont finalement 
comme elle : bientôt morts. Seul un coup du destin pourrait les sauver...
Apparaît alors au-dessus d'eux, faisant un saut stupéfiant, une silhouette de femme tenant une épée.
- J'arrive ! crie celle-ci.
Elle retombe sur ses jambes sans aucune difficulté. Elle a une armure, un casque, des gantelets et des 
bottes jaunes, des manchettes et des collants blancs et est brune avec des yeux marron. Et à une vitesse 
éclair, elle court et tranche la tête du Moblin tentant de mettre fin aux jours de mes trois compagnons. 
Ces derniers la regardent avec étonnement et admiration. Je l'observe quant à moi de haut en bas, et lui 
trouve un certain charme.
- Qui... qui êtes-vous ? demande avec stupeur Ariane.
La mystérieuse guerrière regarde Ariane droit dans les yeux très fixement et annonce :
- Je suis ta mère.
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- Nooon !
- Non, je plaisante.
- Ah...
- Je suis Tina, la guerrière qui n'a peur de rien ! Je viens vaincre le vil Ganondorf !
Elle se tourne vers moi.
- Bonjour Ganondwarf.
Je rougis.
- Euh... bonjour, Madame Tina...
- C'est Mademoiselle Tina, s'il vous plaît.
- Excusez-moi, Mademoiselle Tina...
Je la regarde un petit moment sans rien dire, puis me rends alors compte de quelque chose :
- Mais comment diable connaissez-vous mon nom ?!
- Oh, euh... ça n'a pas d'importance. Ecoutez bien ce que j'ai à vous dire tous les quatre, dit-elle en 
s'adressant à nous quatre, moi, Saint-Renan, Nico et Ariane : pendant que les autres combattent, nous 
devons aller libérer la Princesse Zelda ! Elle est enfermée dans les cachots du château ! Venez !
Nous partons donc tous les cinq délivrer Sa Majesté Zelda.

Etape n°4 : Libération

Le chemin jusqu'aux cachots est assez simple, et le peu d'ennemis que nous rencontrons se fait très vite 
tuer. Nous arrivons finalement devant la grille de la cellule où se trouve Zelda. Quand celle-ci nous 
aperçoit, elle saute de joie et s'écrie :
- Ô ! joie ! Mes sauveurs sont arrivés ! Je suppose que vous avez vaincu Ganondorf, et qu'un 
gigantesque cortège m'attend à l'extérieur du château pour célébrer ma libération et la fin de ce joug !
- Justement, on a profité de l'absence de Ganondorf pour venir vous sauver, explique Ariane. Et pour le 
cortège, vous aurez simplement une bande de joyeux lurons qui vous attendent !
- QUOI ?! Mais c'est nul ! Normalement, ça devrait pas se passer comme ça ! Y'a-t-il au moins un 
prince charmant pour m'offrir son amour ainsi qu'un tendre baiser ?!
- Ben si vous voulez je peux vous proposer d'embrasser le chien de ma voisine, mais ça m'étonnerait 
que vous voudrez...
- Bouh ! ouh ! ouh ! Je serai donc éternellement persécutée !
- Vous devriez vous estimer heureuse qu'on vous laisse pas pourrir ici !
- Où est la clé pour ouvrir votre porte ? demande Tina.
Zelda sèche ses larmes puis répond :
- Il n'y a pas besoin de clé, il faut juste essayer de l'ouvrir et répondre à la question qu'elle vous 
posera...
Tina essaye donc de tirer la porte de la cellule vers elle, mais n'y arrive pas, et au même instant celle-ci 
l'interroge d'une voix grave :
- Pour ouvrir cette porte, tu dois répondre à cette énigme : qu'est-ce qui a quatre pattes le matin, deux le 
midi et trois le soir ?
- Pff... elle est trop connue, c'est trop simple : c'est l'Homme...
- Ah... Ah ! ah ! ah ! C'est normal ! Je me suis trompé de question ! Hum... Alors... Deux et deux 
font... ?
- Quatre, on apprend ça au CP...
- Eh ! eh ! Normal, je me suis encore trompé ! Heu... Qu'est-ce qui est vert, qui monte et qui descend ?
- Un petit pois coincé dans un ascenseur, cette blague est vieille comme le monde...
- Grr ! Tu es forte ! Enfin, je veux dire, mince, encore la mauvais question... Qu'est-ce que c'est, déjà... 
Ah ! oui ! Tu n'arriveras pas à donner la bonne réponse, cette fois-ci : comment s'appelle le neveu 
d'Edie Britt dans "Desperate Housewives" ?
- C'est Austin... Je regarde "Desperate Housewives" toutes les semaines...
- N... non ! Tu as réussi l'épreuve !
La porte disparaît alors.
- Libre, je suis libre ! s'écrie Zelda, qui danse alors le boogie-woogie.
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- Bien, allons-y ! nous ordonne Ariane.
- Vous n'irez nulle part ! dit une voix.
Arrive alors KB61, accompagné de Luffy, DAMIEN67 et Métalink.
- Qu'est-ce que vous faites là ?! s'écrie Ariane.
- Nous vous avons suivis, déclare KB61, car nous voulons mettre un terme aux intentions démoniaques 
de Goret !
- Intentions démoniaques ?! crie Ariane. Mais de quoi vous parlez ?!
- Depuis le début, il comptait nous trahir ! Il veut en réalité tuer les dernières personnes tentant de 
résister à son frère Ganondorf ! Mais je sais ce que vous allez me dire : pourquoi nous aurait-il donc 
avoué qu'il est son frère ? Tout simplement pour que nous trouvions une solution pour venir dans le 
château, où en réalité Ganondorf nous attend bel et bien pour nous tuer ! Il voulait nous tendre un piège 
! Et ça, je l'avais compris depuis le début, moi, KB61 ! Nous devons donc le tuer !
- Je ne vous laisserai pas faire ! hurle Saint-Renan. Il a beau être un véritable crétin, je sais que ses 
intentions ne sont pas maléfiques !
- Et moi aussi je vais le défendre ! approuve Nico.
- Et moi aussi ! déclare Tina.
- Et j'ai pas envie de t'entendre dire des sottises sur moi plus longtemps ! m'énervé-je.
- Moi, je ne sais plus trop à qui faire confiance... avoue Ariane. Donc je vais rester méditer à tout cela 
sur le côté avec Zelda, si ça ne vous dérange pas.
KB61 semble comme heureux, sans doute la joie de pouvoir livrer un combat contre moi.
- Dans ce cas, à l'attaque, compagnons Luffy, DAMIEN67 et Métalink !

La bataille commence donc. Saint-Renan affronte Métalink, en tentant de l'étouffer comme il a pu le 
faire il y a un certain temps, Nico affronte Luffy, Tina affronte DAMIEN67 et moi j'affronte KB61.
Il essaie de me tirer dessus avec une mitraillette mais je me jette à terre et l'évite. Il tire à nouveau sur 
moi mais j'esquive avec une roulade vers la droite. Il vient alors vers moi et tente de me bloquer la tête 
en me mettant le pied dessus mais je pare son coup en le mordant. Je vais alors me réfugier sous une 
table. Il la fait tomber par terre en la poussant avec son épaule et me prend alors le bras pour me 
soulever dans les airs. Je lui donne alors un coup de groin dans le visage afin qu'il me lâche puis lui 
fais un croche-pattes. Il se relève de suite et me donne un coup de genou dans le ventre. Je tombe à 
terre. J'aperçois les autres toujours en train de se battre. Il met alors sa mitraillette devant mon visage.
- J'attendais ce moment impatiemment ! ricane-t-il. Je vais pouvoir exploser ton sale crâne et voir 
gicler ton sang ! Puis je brûlerai tes restes, et Hyrule pourra me remercier de t'avoir éliminé !
- Mais tu es complètement idiot ! Tu ne comprends donc pas que je suis innocent ?!
- Ce que je comprends c'est que bientôt les enfants devront aller se coucher et ne pas regarder ce qui va 
se passer parce que ça va être très gore !
Ariane, semblant avoir alors tout compris, s'exclame alors :
- Mais bien sûr ! Réfléchissez un peu ! S'il avait été méchant, pourquoi serait-il venu voir des 
personnes pour leur dire : "Venez, on va aller massacrer Ganondorf, ça vous dit ?" ?!
Les autres stoppent net leurs combats, et KB61 est alors en sueur. Quelques secondes s'écoulent ainsi. 
Puis il range sa mitraillette et fait signe à ses alliés d'arrêter de se battre.
- Alors... je m'étais trompé...
- Ouais, ben dépêchons-nous de partir, maintenant, commande Zelda.

Etape n°5 : Combat final

Quand nous revenons à l'entrée du château, nos amis sont assis sur les cadavres des Moblins et se 
curent les ongles.
- Vous en avez mis du temps ! nous reproche Chibi. Vous auriez pu vous presser !
- En plus, commence Flavio, vous avez raté le superbe coup de poing de Linkenforce qui a au moins 
défoncé dix Moblins en même temps.
- Ouais, j'avoue que j'étais pas mal sur ce coup-là, confirme Linkenforce.
- Bon, il ne nous reste plus qu'à attendre que Ganondorf arrive pour le tuer, dit Ariane.
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Nous attendons une, deux, trois heures. C'est alors qu'un bruit de sabots se fait alors entendre. Nous ne 
disons plus rien, paralysés par la peur. Le bruit s'arrête, puis les portes du château s'ouvrent lentement. 
Nous nous tournons vers l'entrée. Là, nous voyons une silhouette terrifiante et imposante.
- Nous y voilà... murmure Ariane. Nous allons combattre Ganondorf...
Oui, il s'agit de mon frère, Ganondorf. Il regarde tout autour de lui.
- Alors vous avez vaincu toute mon armée... Un oracle m'avait prédit qu'un jour, un groupe de 
résistants se dresserait contre moi...
Il me regarde.
- ... Qui de plus aurait mon frère comme membre...
Il sort une épée.
- Vous m'avez vraiment énervé. Et en plus, je viens de casser mon "MacBook". C'est pour vous dire si 
je suis "vénère". Franchement, je vous plains.
Il se met en position de combat.
- Je vais vous massacrer ! Show time !
Il s'élance vers nous et frappe l'Elfe Légendaire, qui se défend avec l'Elfcalibur, puis qui essaie de lui 
redonner un coup. Il l'évite, mais Métalink et Jerder arrivent respectivement à sa droite et à sa gauche 
et tentent de lui donner un coup d'épée, mais il saute et écarte les jambes les frappant donc ainsi dans la 
tête et les projetant par terre. Alors que l'Elfe Légendaire brandit une pancarte "Peace and love", il 
ignore ce geste et lui donne un coup de poing l'envoyant au tapis. Linkanto lui explique que ce n'est pas 
bien de frapper les gens, mais se reçoit un coup de coude dans le ventre le mettant KO à son tour. 
Linkenforce utilise son fameux Coup du Golem qui consiste à donner un coup de boule à ses 
adversaires, mais Ganondorf réplique par un Coup du Gerudo au principe similaire et lui prouve que 
son crâne est encore plus dur que le sien en l'envoyant valser. Mais Chibi et la Comtesse du Miroir 
l'immobilisent avec leurs pouvoirs magiques, alors KB61 et DAMIEN67 en profitent pour lui tirer 
dessus avec leurs mitraillettes. Malheureusement, il se libère du sort paralysant à temps et renvoie leurs 
balles avec son épée, les touchant à la jambe et les faisant tomber. Il donne ensuite un coup de coude à 
Chibi et un coup de genou à la Comtesse du Miroir, les mettant ainsi à terre. Twilink et Luffy tentent de 
lui raconter l'histoire de l'imbécile qui dit non, mais il n'en fait rien et les envoie dans un mur avec son 
épée. Linkorange lui dit qu'il lui met 20/20 en méchanceté, Ganondorf le remercie puis le met dans le 
coma en chargeant sur lui. Flavio dessine un éléphant au-dessus de lui mais ce dernier le soulève et le 
relance sur le pauvre Kokiri. Saint-Renan tente de l'étouffer pendant que Nico essaie de lui donner un 
coup de pied en plein milieu du postérieur, mais Ganondorf frappe Saint-Renan avec sa tête et Nico 
avec son postérieur et les fait perdre eux aussi. Ariane tente elle aussi de le mettre à terre avec des 
techniques martiales, mais c'est elle qui se fait battre.
Il ne reste plus que moi et Tina qui sommes aptes à combattre.
- Nous y voilà, dit Ganondorf d'un air sombre. Cela fait si longtemps que je ne t'avais pas vu, 
Ganondwarf. Dommage que nous devions nous quitter si vite.
- Ne crois pas que tu mourras si facilement ! lui crié-je. N'oublie pas que je suis sous ma force porcine 
et que je fais la taille que tu ferais si tu te transformais !
- Tu restes tout de même un nullard ! Tu auras beau grandir, tu le resteras toute ta vie ! A ta naissance, 
tu étais déjà trop faible pour rester chez nous ! Et après, tu as toujours été le souffre-douleur de tout le 
monde à cause de ta faiblesse et de ta petite taille ! C'est pour cela qu'il faut que tu meures, tu es la 
honte des Gerudos ! Et puis, ta mort t'évitera de subir plusieurs souffrances et moqueries à venir !
Je ne dis plus rien. Des larmes me viennent aux yeux.
- Ne l'écoutez pas Ganondwarf ! me crie Tina.
Je baisse la tête.
- Non, il a raison, sangloté-je.
Je commence à pleurer.
- Depuis que je suis né, j'ai enduré beaucoup d'insultes et de rejets, sous prétexte que j'étais "nul", 
"laid" ou "ridiculement petit"... C'est pour cela que j'ai maintenant cette lâcheté et ce mauvais 
caractère... Je pourrais être très aimable et infiniment gentil, mais toutes ses souffrances m'ont rendu 
ainsi...
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Je m'avance, toujours tête baissée, vers mon frère, et écarte les bras.
- Vas-y, tue-moi.
Ganondorf esquisse alors un petit sourire.
- Si tel est ton souhait, je l'exaucerai...
Il prend son épée à deux mains et recule comme pour prendre son élan. Puis il se jette vers moi et 
donne son coup.

"... Que... ? Je ne suis pas mort ?..."
Oui, je suis bel et bien vivant. Je relève la tête. Tina et devant moi. Elle a paré le coup de Ganondorf.
- Désolé Ganondwarf, s'excuse-t-elle, mais je ne peux pas te laisser mourir !
Je rougis. Elle envoie alors en l'air l'épée de Ganondorf avec un coup surprenant. Celui-ci se retrouve 
sans armes. Elle lui donne un coup d'estoc, mais il l'évite en sautant en arrière. Il serre ses poings et ses 
dents.
- Pauvres fous ! Vous osez me défiez, moi, le grand Ganondorf ?! Je ne me laisserai pas abattre ! Je 
suis la gazelle qui ne se laisse pas manger par le lion ! Je suis le chewing-gum qui reste collé à votre 
chaussure ! Je suis le produit lessive qui nettoie toutes les tâches dans les pubs ! Tremble, car tu vas 
mourir !
Une aura bleue l'entoure alors. Il se transforme alors peu à peu, jusqu'à devenir un imposant porc, puis 
un trident apparaît entre ses mains. Tina reste immobile, pétrifiée par la peur.
- CREVE !
- Tina ! crié-je.
Il crée une vague de feu avec son trident et la projette jusqu'à moi. Celle-ci tombe à terre. Je me penche 
vers elle :
- Tina ? Vous allez bien ? Dites-moi que oui, s'il vous plaît !
- S'il te plaît, Ganondwarf, tutoie-moi...
- D'accord, Tina, mais ne me parle pas comme quelqu'un qui est sur le point de mourir...
- C'est malheureusement le cas...
- Ne dis pas ça !
- Ganondwarf... Il est temps de tout t'avouer... Si je connais ton nom, c'est parce que j'étais 
anciennement une déesse... Je sais que... tu sauveras le monde...
- Tina !
- Tue Ganondorf, pour moi...
Elle ferme alors les yeux et s'arrête net de parler. J'éclate en sanglots.
- Non, Tina ! Non !
- Qu'il est pitoyable, soupire Ganon.
- Je ne te connaissais que depuis quelques heures, mais j'avais compris que tu étais une femme 
formidable !
Je me relève et essuie mes larmes. Je vois tous mes autres camarades qui ont relevé la tête et qui me 
regardent. Je fixe quant à moi Ganon droit dans les yeux.
- Tu vas payer, salopard !!!
Je sens alors mes muscles grossir et mes yeux devenir blancs.
- Ouah ! s'écrie Twilink. Ganondwarf en mode Hulk !
Je recule un peu et m'apprête à charger sur Ganon.
- A ton tour de mourir !
Je m'élance et tente de lui donner un coup de poing, mais il se protège avec son arme, que je brise par 
la même occasion. Il réplique avec un coup de pied, que j'esquive, puis essaie de me donner un coup de 
poing lui aussi, que j'esquive également.
La bataille fait rage ainsi pendant au moins deux heures. Mais à un moment, Ganon commence à 
s'entourer d'une aura violette et s'exclame :
- Je dois en finir avec toi ! Voici donc ma technique ultime !
Il lève les bras au ciel et fait apparaître une boule d'énergie. Elle est énorme, et je ne peux certainement 
pas l'éviter ni la contrer. "Voici donc ma fin...", pensé-je.
- Prends ça ! hurle-t-il tout en laissant apparaître sur son visage un sourire sadique et maléfique.
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Mais au moment où il s'apprête à la lancer, son sourire disparaît tout à coup et il ouvre sa bouche 
tellement grand qu'aucun être ne saurait le faire naturellement, sa boule d'énergie disparaît et il tombe à 
terre. Je vois dans son dos une épée plantée, et à côté de lui... Tina ! Elle est donc toujours vivante ! 
Ganond disparaît alors dans un nuage de fumée. Je redeviens quant à moi comme avant, à ma petite 
taille, sans gros muscles et sans yeux blancs.
- Tina... m'enjoué-je. Tu es vivante...
- Eh oui, comme tu peux le voir...
Nous restons tous silencieux un moment, puis nous sautons de joie et crions :
- On gagné !

Chapitre 12 : Fin de l'opération... 

Epilogue : Le Palais de Zelda

Notre histoire pourrait se terminer ainsi, mais non, il me reste encore des choses à vous raconter. Alors 
faisons les choses ainsi...

Un jour, le maléfique Ganondorf revint en Hyrule. Link alla donc essayer de l'arrêter à l'aide de l'Epée 
de Maître, Excalibur. Mais cette fois-ci, il ne fut pas assez fort. Il périt et Ganondorf prit le contrôle 
d'Hyrule. Il fit enfermer Zelda dans les cachots et réunit la Triforce. Grâce à elle, il put devenir 
extrêmement puissant.
Tout Hyrule semblait donc perdu. Tout Hyrule ? Non ! Un groupe de personnes résistant encore et 
toujours au vil Seigneur du Malin se rebella et alla combattre Ganondorf. Après un long et terrible 
combat, ils réussirent à le vaincre, et libérèrent ainsi Hyrule.
Ils étaient de véritables héros.

Après notre victoire, une grande fête avait été organisée au château. Il y avait de la musique, de la 
nourriture, des boissons, on y dansait, on y discutait, bref, on s'amusait quoi. KB61 m'avait glissé en 
arrivant à la fête :
- Tu as beau ne pas être méchant, nous restons rivaux !
- ... Toujours aussi aimable à ce que je vois...
- Mais on peut être amis si tu veux.
- ... Ça me va !
Tout le monde nous remerciait et nous félicitait, nous, la LLH, de les avoir libérés du joug de 
Ganondorf. Il y avait également Tina, et à mon humble avis, elle méritait deux fois plus d'attention que 
nous. Je me souviens qu'à un moment, Saint-Renan m'a chuchoté :
- Allez, avoue que tu craques pour elle, Gany !
Je rougis.
- J'ai raison, pas vrai ?
- Peut-être, mais tu m'as quand même appelé Gany.
Nous nous étions alors regardés quelques instants, puis avions éclaté de rire. Puis j'avais pris mon verre 
de lait Meuh-Meuh et lui avais dit :
- A ta santé, vieux compagnon !
Je suis ensuite allé voir Tina pour qu'elle me donne plus d'explications sur le fait qu'elle était une 
ancienne déesse. Elle m'a expliqué qu'elle avait été la Déesse de la Bonté et que le morceau de la 
Triforce du même nom existait aussi, mais que cette valeur de héros ayant été oubliée, on l'avait 
destituée de son rôle de déesse et qu'on avait par la même occasion supprimé la Triforce de la Bonté.
- Tu veux dire qu'en gros, répondis-je, il y avait quatre morceaux de la Triforce ?! Ouah... Comme dans 
mon livre... Tu dis que la bonté a été oubliée, mais Link, il est bon, lui, non ?
- Ça, c'est l'image qu'il montre au peuple. En réalité, il est égoïste, avare, raciste, homophobe et macho.
- Quoi ?! J'aurais jamais cru ça de lui...
- Mais toi, Ganondwarf, je sais que tu peux changer tout ça, car comme tu l'as dit, tu as un coeur bon 
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au fond !
Je rougis à nouveau.
- Heu... ben, merci...
Vers la fin de la fête, la Princesse Zelda nous avait réclamé notre attention. Nous nous étions tous tu et 
elle avait commencé à parler :
- Hyliens, Hyliennes, mes chers compatriotes ! J'ai une grande nouvelle à vous annoncer : Noël 
approche et les cadeaux aussi !
Nous hurlions tous "Ouais ! Des cadeaux ! Ouais !".
- Mais il y a une autre bonne nouvelle !
Nous nous tûmes tous. Elle se tourna vers nous, la LLH.
- De vaillants héros ont tué Ganondorf et ont mis fin à son règne ! Applaudissez-les donc bien fort !
Les applaudissements furent les plus chaleureux qui puissent exister.
- Je les nomme donc défenseurs officiels d'Hyrule ! Leur groupe se fera désormais appeler, en 
l'honneur de leur brillante opération : le Palais de Zelda ! Bien sûr, cette jeune femme là-bas (dont je ne 
me souviens plus le nom), dit-elle en désignant Tina, en fera aussi partie.
Moi et mes compagnons sautâmes de joie et nous serrâmes dans nos bras. Ariane fut invitée à venir aux 
côtés de Zelda, qui lui remit un insigne avec marqué "Chef du Palais de Zelda", puis elle retourna vers 
nous.
- Maintenant, quelqu'un a-t-il quelque chose à dire ?
Une personne se leva. Je la reconnus : il s'agissait de Jipi !
- Moi, j'ai quelque chose à dire, expliqua-t-il. Je voudrais tout d'abord féliciter mon maître Ganondwarf 
et ses compagnons pour leur exploit. Pendant l'absence de mon maître, je me suis beaucoup inquiété 
pour lui et me demandais ce qu'il faisait. Alors, pour passer le temps et cacher mon désespoir, je suis 
devenu barde. Et là, je viens d'écrire une chanson après que Sa Majesté ait fait son petit discours...
- Ben dis donc, il est rapide lui, s'époustoufle Linkenforce.
- Je voudrais donc inviter les compagnons de mon maître à me rejoindre pour la chanter en leur gloire, 
mais surtout pour vous, Monsieur Ganondwarf.
- Et pourquoi surtout pour lui ?! s'énerve KB61. Ah ! elle est bonne celle-là ! Comme si nous n'avions 
servi à...
- KB61 ! l'interrompt Ariane. Qui a combattu Ganon au corps-à-corps pendant un certain temps ?!
- Ouais, je sais, c'est Goret... Bon, ça va, j'ai rien dit...
Ils se dirigent tous vers Jipi, Tina également.
- Bien, allons-y, commence Jipi. Cette chanson s'intitule : "Nous serons toujours là..."

Chanson de fin (sans musique, eh, eh) : Nous serons toujours là

JIPI : Où que tu soi et où que tu seras,
Mes amis et moi nous serons toujours là !
Crois-moi, nous ferons vraiment tout pour toi !
Car nous somm' le Palais de Zeldaaa !

KB61 : Ça a commencé par un Goret,
ARIANE : Un tout petit Cochonou...
LINKORANGE : On se disait : "Oh ! qu'il est laid !".
TWILINK : Mais grâc' au saucisson qu'on aim' chez nous...

JIPI : Où que tu sois et où que tu seras,
Mes amis et moi nous serons toujours là !
Crois-moi, nous ferons vraiment tout pour toi !
Car nous somm' le Palais de Zeldaaa !

LA COMTESSE DU MIROIR : Nous nous somm' tous rencontrés
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LINKANTO : Grâce à ce très cher Gany !
METALINK : Ensemble nous avons lutté !
SAINT-RENAN : Maintenant nous sommes des amis !

JIPI : Où que tu sois et où que tu seras,
Mes amis et moi nous serons toujours là !
Crois-moi, nous ferons vraiment tout pour toi !
Car nous somm' le Palais de Zeldaaa !

JERDER : Nous avons parcouru des bois,
CHIBI : Des torrents et de montagn',
LUFFY : Mais mêm' malgré tout cela
DAMIEN67 : On a gagné chaque castagn' !

JIPI : Où que tu sois et où que tu seras,
Mes amis et moi nous serons toujours là !
Crois-moi, nous ferons vraiment tout pour toi !
Car nous somm' le Palais de Zeldaaa !

ELFE LEGENDAIRE : Nous avons l'air pitoyabl'
FLAVIO : Ou bien un peu coléreux,
LINKENFORCE : Mais nous somm' tous honorabl',
TINA : On a rendu Hyrule heureux !

EN CHOEUR : Où que tu sois et où que tu seras,
Mes amis et moi nous serons toujours là !
Crois-moi, nous ferons vraiment tout pour toi !
Car nous somm' le Palais de Zeldaaa !

Nous dératiserons tous les sales rats !
Nous sauverons la Princesse Zelda !
Crois-moi, nous gagnerons tous les combats !
Car nous somm' le Palais de Zeldaaa !
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Dans le rôle de Saint-Renan : St-Renan !
Dans le rôle d'Ariane : Ariane !
Dans le rôle de Métalink : Métalink187 !
Dans le rôle de Luffy : Luffy !
Dans le rôle de KB61 : kb61 !
Dans le rôle de DAMIEN67 : Damien67 !
Dans le rôle de Linkanto : LinkAnto !
Dans le rôle de l'Elfe Légendaire : Elfe légendaire !
Dans le rôle de Chibi : chibi !
Dans le rôle de Jerder : Jerder !
Dans le rôle de la Comtesse du Miroir : Comtesse du Miroir !
Dans le rôle de Linkorange : linkorange !
Dans le rôle de Nico : Nicoslink ou Nicolas Cazzara !
Dans le rôle de Flavio : Flavio !
Dans le rôle de Linkenforce : Linkenforce !
Dans le rôle de Twilink : Twilink !
Dans le rôle de Tina : Jeanne, ma petite amie !
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Et... dans le rôle de Ganondwarf : GANONDWARF !

Un scénario de GANONDWARF !

Remerciements à chibi, qui avait proposé que cette histoire soit une BD, mais dont j'ai finalement 
refusé l'offre, jugeant que c'était une oeuvre personnelle, à Elfe légendaire et kb61 pour leurs créations 
et à Ariane pour avoir publié cette fiction !

Et merci aussi à tous ceux qui m'ont critiqué, encouragé, félicité ou adoré tout au long de l'écriture de 
cette fiction sur le forum du "Palais de Zelda" !

Après tout cela, le Palais de Zelda défendit sans cesse Hyrule contre les dangers qui le guettaient. 
Ganondwarf prit son courage à deux mains pour tenter de finir son premier livre et Jipi devint le 
troubadour du groupe. On dit même que dernièrement, ils ont fêté les dix ans de leur groupe... 
Espérons juste que cela puisse durer encore longtemps !

FIN

Ce texte a été proposé au "Palais de Zelda" par son auteur, "Ganondwarf". Les droits d'auteur 
(copyright) lui appartiennent.
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